

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1767 - 2012 ජූලි මස 13 වැනි සිකුරාදා - 2012.07.13
1767 ஆம் இலக்கம் - 2012 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 13 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(අරසාங்கයේ අතිකාරයෙන් පිරිසැරිකරන ලද පත්‍රය)

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

(ඉව්වොරු මොහුරින් ඉව්වොරු ප්‍රකාශනයේ වෙබ්වෙතරු කොටසේ සිටින ව්‍යවස්ථාපිතව තනිතනිපිටි පිටපත් තරම්ව පිටපත් කර ඇත.)

පිටපත	පිටපත	පිටපත	
සේවිතරු අනුමැතිය	868	உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்	874
සේවිතරු මුද්‍රණය කරන අනුමැතිය	-	அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள்	881
පොතුවලින් විකුටන පිටපත	-	ஏல விற்பனைகள்	885
ආයු විකුටන පිටපත	868	நானாவத அறிவித்தல்கள்	-

வாராந்த வர்த்தமானிகளில் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், இவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு சவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை **வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும்.** இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனாகும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை சவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு **இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர்**, அதாவது 2012, ஓசத்து மாதம் 03 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2012, யூலை மாதம் 20 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

பி. கே. எஸ். ரவீந்திர
அரசாங்க அமுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2012 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 23 ஆந் திகதி.

3. முறையாக நிரப்பிய கேள்விப்பத்திரம்.-

- (அ) கேள்வி வைப்புப் பணம் வைப்பிலிட்டுப் பெற்றுக்கொண்ட பிரதேச செயலகத்தின் பற்றுச்சீட்டு ;
 (ஆ) சொத்துக்கள் பற்றிய சான்றிதழ்.

என்பன இணைக்கப்பட்டு கடித உறையொன்றில் இட்டு முத்திரையிட்டு, அத்தகைய கடித உறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் “தவறணையின் இலக்கமும் பெயரும்” குறித்த உட்பலாத்த பிரதேச செயலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப் பெட்டியில் கேள்விப்பத்திரங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் கால எல்லை முடிவடைவதற்கு முன்பு இடுதல் வேண்டும். இல்லாவிட்டால் கேள்விப்பத்திரங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் காலவரையறை முடிவடைவதற்கு முன்பு உட்பலாத்த பிரதேச செயலாளருக்கு கிடைக்கும்படி பதிவுத் தபாலில் அனுப்புதல் வேண்டும்.

4. ஒவ்வொரு குத்தகையும் தொடர்பாக கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் முடிவு நேரம் கீழ்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. அத்தகைய நேரங்களில் அனைத்து கேள்விதாரரும் உட்பலாத்த பிரதேச செயலகத்திற்கு சமூகமளித்திருக்க வேண்டும்.

5. திருப்தியான கேள்விப்பத்திரத்தை முன்வைத்த கேள்விக்காரரின் "சிறப்புரிமைகளை வாங்கியவர்" என பிரகடனப்படுத்தப்பட்டு பின் அன்றைய திகதி பி. ப. 2.30 மணிக்கு முன்பு உட்பலாத்த பிரதேச செயலாளரினால் விதிக்கப்படும் பணத்தொகையொன்றை பிணைப்பணமாக உட்பலாத்த பிரதேச செயலகத்தில் வைப்பிலிட்டு உரிய கள்ளு தவறணைகள் விற்பனை செய்யும் நிபந்தனைக்கொத்தில் கையொப்பமிடல் வேண்டும். இக்கொடுப்பணவை ரொக்கப் பணமாகவோ அல்லது வங்கியொன்றினால் வழங்கப்பட்ட "கொடுப்பணவுக்காக" எனக் குறிப்பிட்ட காசோலை ஒன்றினால் அல்லது இலங்கை வங்கியிலோ அல்லது மக்கள் வங்கியிலோ வழங்கப்பட்ட "பாதுகாப்பான காசோலை" என அழைக்கப்படும் காசோலையினாலோ அல்லது வங்கியொன்றினாலோ அவ்வங்கியின் பெயருக்கு வழங்கப்பட்ட காசோலையொன்றினாலோ செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

6. மேற்குறிப்பிட்ட திகதியில் விற்பனை செய்ய இயலாத தவறணை குத்தகைகள் 2012.10.10 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு மீண்டும் விற்பனைக்கு விடப்படும். அன்றைய தினம் கேள்விகள் முன் வைப்பதற்கான தேவைப்பாடுகள் இவ்வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் குறிப்பிட்ட தேவைப்பாடுகளுக்கு ஏற்புடையதாயிருத்தல் வேண்டும்.

7. மேலதிக விபரங்களை இவ்வலுவலகத்தில் கேட்டு அறிந்துகொள்ளலாம்.

பி. எம். நிமல் பாலசூரிய,
 உட்பலாத்த பிரதேச செயலாளர்.

உட்பலாத்த பிரதேச செயலகம்,
 சம்பளை,
 2012.06.20.

அட்டவணை

2013 ஆம் ஆண்டிற்கு சம்பளை உட்பலாத்த பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்கு அங்கீகரிக்கப்பட்ட பிறநாட்டு குடிவகைகள் தவறணைகளின் பட்டியல்

தொடர் இலக்கமும் பெயரும்	பிரிவு	தவறணை அமைய வேண்டிய பிரதேசம்	தவறணை திறந்திருக்க வேண்டிய நேரங்கள்	கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக் கொள்ளும் கடைசித் திகதியும் நேரமும்	கேள்வி வைப்புத் தொகை ரூ. ச.
1. புஸ்ஸல்லாவ	உட்பலாத்த	புஸ்ஸல்லாவ நகர எல்லைக்குள்	மு. ப. 11.00 மணியில் இருந்து பி. ப. 2.00 மணி வரை பி. ப. 5.00 மணியில் இருந்து பி. ப. 8.00 மணி வரை	2012.08.17, மு. ப. 10.30 மணி	3,000

கொத்தலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் கள்ளு மற்றும் வெளிநாட்டு குடிவகைக்கான தவறணைகள் குத்தகைக்கு கொடுத்தல் - 2013

1982, ஓசுத்து மாதம் 20 ஆந் திகதிய 207 ஆம் இலக்கம் கொண்ட இலங்கைச் சனநாயக சோஷலிச குடியரசின் வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ள 1983 ஆம் ஆண்டினது அல்லது அதன் பின்னரான காலப்பகுதிகளுக்காக செல்லுபடியாகும் கள்ளுத்தவறணைகள் மற்றும் வெளிநாட்டுக் குடிவகைகளையும் (தானியங்களைக் கொண்டு இந்நாட்டில் உற்பத்தி செய்யப்படும் குடிவகை உட்பட) தவறணைகளில் விற்பனை செய்வதற்கு குத்தகைக்கு கொடுப்பதற்கானதும் அக்காலப்பகுதியில் செயற்படுத்தப்படும் சகல சலால் வரிகளுக்கும் உட்பட்டு 2013 ஆம் ஆண்டிற்குள் கீழ் குறிப்பிடப்படும் அட்டவணையில் காணப்படும் கள்ளுத் தவறணைகளிலும் வெளிநாட்டு மதுபான சாலைகளினதும் (தானியங்களைக் கொண்டு இந்நாட்டில் உற்பத்தி செய்யப்படும் குடிவகை உட்பட) சில்லறை விற்பனையில் தனியுரிமை கொள்வனவு செய்தல் சம்பந்தமாக பிரதேச செயலாளர் ஊடாக 2012.08.13 மற்றும் 2012.08.14 ஆந் திகதிகளில் கீழ்க்காணும் அட்டவணையில் குறிப்பிட்ட நேரம் வரை கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. (அ) சகல கேள்விப்பத்திரங்களும் இத்தீவின் எந்தவொரு பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திலும் பெறப்படும் குறிப்பிட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தில் மாத்திரம் அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

(ஆ) கேள்விப்பத்திரத்துடன் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிணைப்பணத்தினை எந்தவொரு பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திலும் செலுத்தி பற்றுச்சீட்டு இணைக்கப்படல் வேண்டும்.

(இ) பிரதேச செயலாளரினால் வழங்கிய கேள்வி சொந்தக்காரரின் சொத்துக்கள் உட்பட அசைவற்ற ஆதனங்களின் பெறுமதிக்கான அத்தாட்சியும் கேள்விப்பத்திரத்துடன் இணைக்கப்பட வேண்டும். (கேள்வி மற்றும் அத்தாட்சிகளை சமர்ப்பிக்கும்போது கள்ளுத் தவறணை, வெளிநாட்டு மதுபான சாலைகளினது நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டவராக கேள்விதாரர் இருத்தல் வேண்டும்).

(ஈ) கேள்விப்பத்திரம் நிரப்பும்போது கீழ்வரும் விடயங்களை கேள்விதாரர் கருத்தில் கொள்ள வேண்டும் :-

- (i) கேள்விப்பத்திரம் முழுமையாக நிரப்பப்பட்டு கேள்வித் தொகை எழுத்து மூலமாகவும் இலக்கம் மூலமாகவும் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும் ;
- (ii) பூரணப்படுத்தப்பட்ட கேள்விப்பத்திரத்தில் கையொப்பமிடும் சாட்சிகளது தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கத்தைக் குறிப்பிடல் வேண்டும் ;
- (iii) பத்திரத்தில் திருத்தங்கள் மேற்கொண்டால் அந்த இடத்தில் கையொப்பமும் திசதியும் இடப்படல் வேண்டும் ;
- (iv) சிறப்புரிமை பெற்ற கேள்விதாரர் தமது தேசிய அடையாள அட்டையின் பிரதியையும் கேள்விப்பத்திரத்துடன் இணைத்து அனுப்புதல் வேண்டும்.

மேற்குறிப்பிடப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கு உட்படாத பட்சத்தில் கேள்விப்பத்திரங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

3. முறையாக பூரணப்படுத்தப்பட்ட கேள்விப்பத்திரம், கேள்விப்பத்திர வைப்புப்பண பற்றுச்சீட்டு பெறுமதி, சொத்து சான்றிதழ் ஆகியவற்றுடன் முத்திரையிடப்பட்ட உறையின் மேல் பக்க மூலையில் தவறணையின் பெயர், இலக்கம் என்பவற்றை குறிப்பிட்டு கேள்விப்பத்திரம் பெறவேண்டிய இறுதி திகதிக்கு முன் பிரதேச செயலாளர் அலுவலக கேள்விப்பெட்டியில் இடல் வேண்டும். பதிவுத்தபாலில் அனுப்புவதாயின் கொத்தலை பிரதேச செயலாளருக்கு கிடைக்கக்கூடியதாக அனுப்புதல் வேண்டும்.

4. அட்டவணையில் குறிப்பிடப்படும் கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியன்று பி. ப. 2.00 மணிக்கு முன் கேள்விதாரர் செயலகத்துக்கு சமூகமளிக்க வேண்டும்.

5. எந்தவொரு கேள்விப்பத்திரத்தையும் ஏற்கவோ நிராகரிக்கவோ எனக்கு அதிகாரம் உண்டு.

6. குறிப்பிட்ட விற்பனைத் தினத்தன்று பி. ப. 2.00 மணிக்கு முன் கொத்தலை பிரதேச செயலாளரினால் தீர்மானிக்கப்பட்ட 3 மாத பிணைப்பணத்தினை கொத்தலை பிரதேச செயலாளருக்கு செலுத்துதல் வேண்டும்.

மேற்படி வைப்புப் பணம் புன்ஸல்லாவ, இலங்கை வங்கியில் ஒரு வருட சேமிப்புக் கணக்கில் பிரதேச செயலாளரின் கணக்கில் வைப்புச்செய்ய குத்தகைக்காரர் சம்மதிக்க வேண்டும். மேற்படி வைப்பு காசோலையாகவோ அல்லது இலங்கை வங்கி, மக்கள் வங்கியினால் வழங்கப்படும் பாதுகாப்பான காசோலை மூலமாகவோ செலுத்தப்படல் வேண்டும். தேவையான முத்திரைக் கட்டணத்தை செலுத்தி குத்தகைக்காரர் ஒப்பந்தத்தில் கைச்சாத்திட வேண்டும்.

7. நியமிக்கும் தவணைக் கட்டணம் மாதாந்தம் காசாக செலுத்துபவர்கள் மாத்திரமே கேள்விப்பத்திரம் சமர்ப்பிக்கத் தகுதி உடையவர் ஆவர்.

8. கேள்விப்பத்திரம் கூட்டாக சமர்ப்பிக்கும் சந்தர்ப்பங்களில் ஒவ்வொருவருடைய பிரத்தியேக முகவரியையும் தெளிவாக குறிப்பிடல் வேண்டும்.

9. ஏதாவது ஒரு தவறணை குறிப்பிட்ட தினத்தில் விற்பனை செய்யப்படாதவிடத்து கள்ளுத் தவறணை 2012.10.05 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கும், வெளிநாட்டுச் சாராய தவறணை 2012.10.08 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கும் இந்த நிலையத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

10. மேற்படி தவறணைகள் குத்தகைக்கு கொடுப்பது சம்பந்தமாக இறுதி தீர்மானம் என்னுடையதாகும்.

11. இது தொடர்பான மேலதிக விபரங்களை கொத்மலை பிரதேச செயலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

எச். எம். எம். யூ. பி. ஹேரத்,
 பிரதேச செயலாளர்,
 கொத்மலை.

பிரதேச செயலகம்,
 கொத்மலை,
 2012, யூன் 25.

அட்டவணை

இல.	கள்ளுத் தவறணையின் பெயர்	தவறணை நிறுவப்பட வேண்டிய இடம்	கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதி	கேள்விப்பத்திர பிணைப் பணம் (ரூபா)
1	கட்தொரப்பட்டிய	கட்தொரப்பட்டிய கிராமம்	2012.08.13 மு. ப. 10.30	1,000.00
2	ஓத்தலாவை	தேர்ந்தெடுக்கப்படும் இடத்துக்கு பிரதேச செயலாளரினால் அனுமதி வழங்கப் பட்ட கடிதம் சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்	2012.08.13 மு. ப. 10.30	1,000.00
3	கட்டுக்கித்துல	கட்டுக்கித்துல கிராமம்	2012.08.13 மு. ப. 10.30	1,000.00

வெளிநாட்டுக் குடிவகை தவறணை

2	பூண்டுலோயா	மேட்டுக்கடை வீதி, பூண்டுலோயா	2012.08.14 மு. ப. 10.30	3,000.00
---	------------	------------------------------	----------------------------	----------

7-376

பேருவளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் கள்ளுத் தவறணை விற்பனை - 2013

1982 ஆம் ஆண்டின் ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திகதிய 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட 1983 ஆம் ஆண்டிற்கும் அதற்கு பின்னைய காலப்பகுதிக்கும் கள்ளுத் தவறணை விற்பனைக்கான நிபந்தனைகளுக்கும் அக்காலப்பகுதியில் செல்லுபடியாகும் சகல மதுபான அனுமதிப்பத்திரங்களுக்கும் செல்லுபடியாகும் பொது மதுபான வரி நிபந்தனைகளுக்கிணங்க 2013 ஆம் ஆண்டுக்குள் மதுபான (கள்ளு) சில்லறை விற்பனைக்கான வரப்பிரசாதங்களை விலைக்கு வாங்குவதற்காக பேருவளை பிரதேச செயலாளராகிய என்னால் 2012 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 09 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிவரை கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. சகல கேள்விப்பத்திரங்களும் நாட்டின் எந்தவொரு பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திலேனும் பெற்றுக்கொள்ளக்கூடியவாறான உரிய படிவத்தில் தயாரிக்கப்படுவதோடு -

- (அ) கேள்விப்பத்திர வைப்புப்பணமாக எந்தவொரு பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திலேனும் கீழ்க்காணும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு உரிய கேள்விப்பத்திர பணம் வைப்புச்செய்து அதற்காக பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட ரசீதையும் (ரிசிட்) ;
- (ஆ) கேள்விப்பத்திரதாரரின் காணி பூமி ஆகிய நிரந்தர சொத்துக்கள் அமைந்துள்ள பிரதேசத்தின் பிரதேச செயலாளரிடமிருந்து பெற்றுக்கொண்ட கேள்விதாரரின் வருமானம் பற்றிய சான்றிதழ்களையும் முன்வைக்க வேண்டும்.

கேள்விப்பத்திரமும் வருமானச் சான்றிதழும் முன்வைப்பது சம்பந்தமாக மேற்குறிக்கப்பட்ட மதுபான விற்பனைக்கான நிபந்தனைகள் முறையாக பேணப்பட வேண்டுமென்பதை கேள்விப்பத்திரதாரர்களுக்கு ஆணித்தரமாக வலியுறுத்தப்படுகிறது. கேள்விப்பத்திரம் பூர்த்தி செய்யப்படும்போது கேள்விப்பத்திரதாரர் கீழ்க் குறிப்பிடப்படும் விடயங்களில் விசேட கவனம் செலுத்தப்படல் வேண்டும்:-

- (1) கேள்விப்பத்திரம் முழுமையாகப் பூர்த்தி செய்யப்படல் வேண்டும். அவ்வாறு செய்யப்படும்போது அதிலே குறிக்கப்பட்டுள்ள பணத்தினை இலக்கத்தில் மட்டுமல்லாது எழுத்திலும் குறிக்கப்படல் வேண்டும்.
- (2) பூர்த்தி செய்யப்பட்ட கேள்விப்பத்திரங்களில் குறிக்கப்பட்ட சாட்சியாளரின் கையொப்பமிடப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.
- (3) கோடிட்டு வெட்டப்பட்டுச் செய்யப்படும் சகல திருத்தங்களும் கேள்விப்பத்திரதாரரின் குறுகிய கையொப்பத்தையும் திகதியையும் இட்டு உறுதிப்படுத்தப்படல் வேண்டும்.

மேற்குறிக்கப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கு ஏற்றவாறு பூர்த்தி செய்யப்படாத கேள்விப்பத்திரம் நிராகரிக்கப்படும்.

3. முறையாகப் பூர்த்தி செய்யப்பட்ட கேள்விப்பத்திரம் -

- (அ) கேள்விப்பத்திர வைப்புப் பணம் வைப்புச் செய்யப்பட்டு பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் பெற்றுக்கொண்ட ரசீதுடனும் ;
- (ஆ) வருமானச் சான்றிதழோடும்

4. கடித உறையில் இட்டு முத்திரை பதிக்கப்பட வேண்டும் (சீல்) அக்கடித உறையின் வலது பக்க மேல் முலையில் 'மதுபான விற்பனை நிலைய இலக்கமும் பெயரும்' குறிப்பிடப்பட்டு பேருவளை பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப்பத்திர பெட்டியில் கேள்விப்பத்திரம் கோரும் கடைசி நேரத்திற்கு முன்னதாகவே இடப்பட வேண்டும். அல்லது கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நேரத்திற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியதாக பதிவுத்தபாலில் அனுப்பி வைக்கப்படல் வேண்டும்.

5. சரியாகப் பூர்த்தி செய்து அனுப்பிய கேள்விப்பத்திரதாரர் "தெரிவுசெய்யப்பட்ட கேள்விப்பத்திரதாரர்" எனப் பிரகடனப் படுத்தப்பட்ட பின் அத்தினம் பி. ப. 2.30 மணிக்கு முன்பிரதேச செயலாளரால் குறிப்பிடப்படும் ஒரு தொகைப் பணம் முற்பணமாக பேருவளை பிரதேச செயலகத்தில் வைப்புச் செய்து கீழ்க்கூறும் மதுபானம் சேகரித்து விற்பனை செய்வது சம்பந்தமான நிபந்தனைகளுக்கு கைச்சாத்திடல் வேண்டும். இக்கட்டுப்பணமானது பணமாக அல்லது 'வங்கியில் செலுத்தப்பட்டதற்கான' எனக் குறிக்கப்பட்டு காசோலை மூலமாகவோ, மக்கள் வங்கி மூலமாகவோ அல்லது "பாதுகாப்புடைய காசோலை" என்ற பெயரில் செலுத்தப்பட்ட காசோலை மூலமாகவோ அல்லது அவ்வங்கியின் பெயரில் செலுத்தப்பட்ட காசோலையாகவோ இருத்தல் வேண்டும்.

6. குறிப்பிட்ட தினத்தில் விற்பனை செய்யப்படாத மதுபான விற்பனை நிலையம் 2012.10.03 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு விற்பனை செய்யப்படும். அத்தினத்தில் கேள்விப்பத்திரம் இவ்வர்த்தமானிக்கு அமைவாக முன்வைக்கப்படல் வேண்டும்.

7. மேலதிக விபரங்கள் தேவைப்படின் இவ் அலுவலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

ஜனக ஸ்ரீசந்திரகுப்த,
பிரதேச செயலாளர்,
பேருவளை

பேருவளை பிரதேச செயலகம்,
2012, யூன் 27.

அட்டவணை

தொடர் பிரிவு இல.	சிராமம்	மதுபான நிலையம் திறக்கப்படும் நேரம்	மதுபான நிலையம் மூடப்படும் நேரம்	கேள்விப் பத்திர வைப்புப் பணம் ரூபா	கேள்விப் பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதி	மீண்டும் விற்பனை செய்யும் திகதியும் நேரமும்
1. பேருவளை பிரதேச சபைப் பிரிவு	அளுத்தம உப்பிரிவு எல்லைக்குள்	மு.ப. 11.00 பி.ப. 5.00	பி.ப. 2.00 இரவு 8.00	2,000	2012 ஓகத்து, 09 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணி	2012, ஒற்றோபர் 03 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணி

முக்கிய குறிப்பு : 2012 ஆம் ஆண்டிற்கு தற்போது மதுபான விற்பனை நிலையம் அமைக்கப்பட்டுள்ள இடத்தை மீண்டும் பெற்றுக்கொள்வதற்காக உறுதி செய்யப்படமாட்டாது. புதிய இடங்களில் மதுபான விற்பனை நிலையம் ஆரம்பிக்கப்படுமாயின் அது சம்பந்தமாக பேருவளை பிரதேச செயலாளரின் அனுமதியைப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.

உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சுப்பனிசுள் சட்டப்பிரிவு 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் சுப்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கிறோம் :-

சுப்பனியின் பெயர் : சிம்பல் லிங்க் (பிறைவேட்ட) லிமிட்டெட்
சுப்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 86399
பதிவு முகவரி : இல. 112/42, சூயின்ஸ் பாரக் டீ. எம். கொழும்புக்
மாவத்தை, நுகேகொடை,
இலங்கை

7-253

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சுப்பனிசுள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் சுப்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கிறோம் :-

சுப்பனியின் பெயர் : வில்லா ரிப்பளிக் (பிறைவேட்ட) லிமிட்டெட்
சுப்பனிசுள் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 86465
பதிவு முகவரி : இல. 28, ஸ்ட்ரபோட் அவெனயூ, கொழும்பு 6

7-244

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சுப்பனிசுள் சட்டம், 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் சுப்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கிறோம் :-

சுப்பனியின் பெயர் : சீடஆர் கொரியா லங்கா (பிறைவேட்ட) லிமிட்டெட்
சுப்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 78923
பதிவு முகவரி : இல. 173/2, 2 ஆம் லேன், அரலிய உயன், தெபானம்,
பன்னிப்பிட்டிய

எச்சரீபீ பிசினெஸ் சேவிசெஸ் (பிறைவேட்ட) லிமிட்டெட்,
சுப்பனி செயலாளர்.

மெதடிஸ்ட் சென்ரல் சுட்டிடம்,
3 ஆம் மாடி, இல. 2/5, ஸ்டேஷன் வீதி,
கொழும்பு 3.

7-340

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சுப்பனிசுள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் தனியார் நிறுவனம் 2012, சனவரி 20 ஆந் திகதி முதல் கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக அறிவிக்கப்படுகிறது :-

சுப்பனியின் பெயர் : ஹேஷ் 3 3 (பிவிடி) எஸ்டிடீ.
சுப்பனி இலக்கம் : பீவீ 83219
பதிவு முகவரி : இல. 397, ஒலிம்பஸ், வலயம் II, மிலேனியம் சிட்டி,
அத்துருகிரிய

டி. டி. பி. குணரத்ன,
சுப்பனி செயலாளர்.

இல. 397, ஒலிம்பஸ் பிரிவு II,
மிலேனியம் சிட்டி,
அத்துருகிரிய.

7-241

வரையறுக்கப்பட்ட சுப்பனியின் கூட்டிணைப்பிற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சுப்பனிசுள் சட்டத்தின் பிரிவு 9(1) இன் கீழ் இவ்வறிவித்தல் பிரசுரிக்கப்படுகின்றது :-

- (1) சுப்பனியின் பெயர் : எம். எல். எஸ். என்ட் சன்ஸ் (பிறைவேட்ட) லிமிட்டெட்
- (2) கூட்டிணைப்பின் இலக்கம் : பீவீ 86526
- (3) பதிவுசெய்யப்பட்ட அலுவலகம் : இல. 137ஏ, பிரதான வீதி, நிந்தவூர் 25

சுப்பனி செயலாளர்.

7-247

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சுப்பனிசுள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான அறிவித்தல்

பெரமவுன் சொலுசன்ஸ் (பிறைவேட்ட) லிமிட்டெட் 2010, ஏப்பிறல் 29 ஆந் திகதி பிரிவு இல. பீவீ 72094 இன் கீழ் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது.

7-245

பெயர் மாற்றம் பற்றிய அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(2) ஆம் பிரிவின்கீழ் பின்வரும் கம்பனி பதிவுசெய்யப்பட்ட விபரம் இத்தால் அறிவிக்கப்படுகிறது :-

கம்பனியின் முன்னைய பெயர் : ஏபீசீ ஸ்டீல் லிங் (பீவிரி) எல்ரீடி
 கம்பனி இலக்கம் : பீவீ 86349
 விலாசம் : இல. 7, இந்திரா மாவத்தை, களுபோவிலை
 கம்பனியின் புதிய பெயர் : ஏபீசீ ஸ்டீல் லிங் லங்கா (பீவிரி) எல்ரீடி

பணிப்பாளர்,

ஏபீசீ ஸ்டீல் லிங் லங்கா (பீவிரி) எல்ரீடி.

7-264

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க நிறுவன கட்டளைச் சட்டத்தின்கீழ் எமது நிறுவனம் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது என்பதை இத்தால் அறியத் தருகின்றோம் :-

நிறுவனத்தின் பெயர் : வரையறுக்கப்பட்ட பிக் டீல்ஸ் லங்கா (தனியார்) நிறுவனம்
 நிறுவனத்தின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 86227
 நிறுவனத்தின் பதிவு முகவரி : இல. 498, காலி வீதி, கொழும்பு 3
 பதிவுசெய்யப்பட்ட திகதி : 2012.05.29

7-263

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின்கீழ் டிரவல்கெயா குளோபல் (தனியார்) நிறுவனம் கூட்டிணைக்கப்பட்ட நிறுவனமாக மாற்றப்பட்டுள்ளது என்பதை தெரிவிக்கின்றோம் :-

பதிவு இலக்கம் : பீவீ 62887
 விலாசம் : இல. 561/28, மைத்திரிபால சேனநாயக்க மாவத்தை, புதிய நகரம், அநுராதபுரம்

7-319

அற்றோணி அதிகாரத்தை இரத்துச் செய்தல்

துப்பவத்தை, தலரம்பா, கும்புருசமுவு என்ற முகவரியில் வசிக்கும் துடாவ ஹேவா எந்தரகே சுனிலா ஆகிய நான் இத்தால் அறியத்தருவதாவது, பிரசித்த நொத்தாரிசு ரத்தனாயக முதியன்செலாகே லக்ஷ்மன் பிரியானி அவர்களால் 2005.08.11 ஆந் திகதியன்று அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு துப்பவத்தை, தலரம்பா, கும்புருசமுவு என்ற

முகவரியில் வசிக்கும் துடாவ ஹேவா எந்தரகே ரன்ஜித் என்பவருக்காக எனக்கு வழங்கப்பட்ட 203 ஆம் இலக்கம் கொண்ட அற்றோணி தத்துவம் இரத்துச்செய்யப்பட்டு வலிதற்றது என அறியத்தருகிறேன்.

துடாவ ஹேவா எந்தரகே சுனிலா.

7-290

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்திற்கு அமைவாக கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிறுவனம் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது :-

கம்பனியின் பெயர் : நெஸ்த்தோ ஹோம்ஸ் தனியார் வரையறுக்கப்பட்டது

பதிவு இலக்கம் : பீவீ 63691
 பதிவு விலாசம் : இல. 6/233, வனவசல வீதி, களனி
 பதிவுத் திகதி : 2008, சித்திரை 10

இயக்குநர்கள்.

7-296

ஜோர்ஜ் ஸ்ருவேர்ட் இன்வெஸ்ட்மென்ற்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் முன்னர் ஜோர்ஜ் ஸ்ருவேர்ட்ஸ் பினான்சியல் சேவிசெஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனி பதிவு இல. பீவீ 7019

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் பிரிவு 9(2) இன்கீழ் பெயர் மாற்றம் பற்றிய பொது அறிவித்தல்

ஜோர்ஜ் ஸ்ருவேர்ட்ஸ் பினான்சியல் சேவிசெஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் (முன்னைய பெயர்) அதன் பெயரை ஜோர்ஜ் ஸ்ருவேர்ட் இன்வெஸ்ட்மென்ற்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் என்று 2007 ஆம் ஆண்டின் கம்பனிகள் சட்டத்தின் பிரிவு 8 இன் பிரமாணங்களுக்கு அமைய 2012, யூன் 12 ஆந் திகதி (கம்பனி பதிவு இல. பீவீ 7019) மாற்றம் செய்துள்ளது. கம்பனியின் பதிவுசெய்யப்பட்ட அலுவலக முகவரி “ஸ்ருவேர்ட் ஹவுஸ்”, இல. 45, சனாதிபதி மாவத்தை, கொழும்பு 01.

ஜோர்ஜ் ஸ்ருவேர்ட் அன்ட் கம்பனி லிமிட்டெட் (கம்பனிக்கான கம்பனி செயலாளர்கள்).

“ஸ்ருவேர்ட் ஹவுஸ்”,
 இல. 45, சனாதிபதி மாவத்தை,
 கொழும்பு 01.

7-292

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம், 9(1) ஆம் பிரிவிற்சமைவாக 2012 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 21 ஆந் திகதி பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கிறோம் :-

கம்பனியின் பெயர் : சென்சீ டி.எஸ்.பி.யூட்டர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
 கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 85158
 கம்பனியின் விலாசம் : இல. 55, பாளையடி முன் ஒழுங்கை, பதினியர் மகிழங்குளம், வவுனியா

மு. புன்பராஜ்,
 கம்பனி செயலாளர்.

7-358

அறிவித்தல்

பயோ கம்நெடிக் ரிசேச் லபோரடரி தனியார் நிறுவனம் 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் விதிகளுக்கமைய பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளதை பொது மக்களுக்கு அறிவிக்கின்றது :-

பதிவுசெய்யப்பட்ட இலக்கம் : பீவீ 86512
 பதிவுசெய்யப்பட்ட விலாசம் : இல. 475, திம்பிரிகளையா வீதி, கொழும்பு 5

கம்பனி செயலாளர்.

7-381

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம், 9(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம், 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கிறோம் :-

கம்பனியின் பெயர் : மரீனா பஃஷன்ஸ் (பிவிர்) எல்ரீடி
 கம்பனி இலக்கம் : பீவீ 86629
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2012.06.22
 கம்பனியின் பதிவுசெய்யப்பட்ட அலுவலகம் : இல. 176/18, 19, 3 ஆவது தளம், அட்டர் மஹால், செய்சர் வீதி, கொழும்பு 11

கம்பனி இயக்குனர்.

2012.06.22.

7-391

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம், 9(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம், 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கிறோம் :-

கம்பனியின் பெயர் : ஹீரு ட்ரேட் சென்டர் (பிவிர்) எல்ரீடி
 கம்பனி இலக்கம் : பீவீ 86532
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2012.06.14
 கம்பனியின் பதிவுசெய்யப்பட்ட அலுவலகம் : இல. 35, ஹொராண வீதி, பண்டாரகம்

கம்பனி இயக்குனர்.

2012.06.15.

7-392

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம், 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனிகள் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கிறோம் :-

கம்பனியின் பெயர் : லிட்டில் பிரிட்ஜ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
 கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 66791
 பதிவுத் திகதி : 2009.01.15
 பதிவு முகவரி : இத்தமலேவத்த, மஹிரிபென்ன றோட், தல்பே, காலி

கம்பனியின் பெயர் : கொகொனட் பீச் கபானாஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 66815
 பதிவுத் திகதி : 2009.01.20
 பதிவு முகவரி : கொகொனட் பீச் கபானா, மோதர றோட், தங்காலை

ரி அன்ட் டீ மெனேஜ்மென்ட் கன்சல்டன்ஸ்
 (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,
 கம்பனி செயலாளர்கள்.

1 ஆம் மாடி,
 வை. எம். பி. ஏ. கட்டிடம்,
 கோட்டை,
 காலி.

7-416/1

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம், 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனிகள் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கிறோம் :-

கம்பனியின் பெயர் : திசார டி.எஸ்.பி.யூட்டர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 65774
பதிவுத் திகதி : 2008.10.03
பதிவு முகவரி : இல. 72, பன்வில், ஹரிக்கடுவ

கம்பனியின் பெயர் : குருல்ல பெரடைஸ் (பிறைவேட்ட) லிமிட்டெட்
கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 65951
பதிவுத் திகதி : 2008.11.20
பதிவு முகவரி : குருல்ல, யட்டகம, அத்தரகொட, உனவட்டு

ரி அன்ட் டி மெனேஜ்மென்ட் சன்சல்டன்ஸ்
(பிறைவேட்ட) லிமிட்டெட்,
கம்பனி செயலாளர்கள்.

1 ஆம் மாடி,
வை. எம். பி. ஏ. கட்டிடம்,
கோட்டை,
காலி.

7-416/2

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம், 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனிகள் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கிறோம் :-

கம்பனியின் பெயர் : சிட்டி லைன் ட்ரேடிங் (பிறைவேட்ட) லிமிட்டெட்
கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 81487
பதிவு முகவரி : இல. 49/5, சேர். சிற்றம்பலம் ஏ கார்டினர் மாவத்தை,
கொழும்பு 2

கம்பனியின் பெயர் : ட்ரவெல்மேட் (பிறைவேட்ட) லிமிட்டெட்
கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 81494
பதிவு முகவரி : இல. 128, போப்பே நோட், போப்பே, காலி

கம்பனியின் பெயர் : யுனைட்டெட் ஹோலிடேஸ் லங்கா (பிறைவேட்ட)
லிமிட்டெட்

கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 81482
பதிவு முகவரி : இல. 681-2/2, காலி வீதி, கொழும்பு 3, இலங்கை

ரி அன்ட் டி மெனேஜ்மென்ட் சன்சல்டன்ஸ்
(பிறைவேட்ட) லிமிட்டெட்,
கம்பனி செயலாளர்கள்.

1 ஆம் மாடி,
வை. எம். பி. ஏ. கட்டிடம்,
கோட்டை,
காலி.

7-416/3

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம், 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனிகள் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கிறோம் :-

கம்பனியின் பெயர் : குருந்துவத்த இன்ஜினியரிங் அன்ட் ட்ரேடிங்
(பிறைவேட்ட) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 68604
பதிவுத் திகதி : 2009.07.29
பதிவு முகவரி : இல. உடுகம நோட், கோணமூல் சந்தி, காலி

கம்பனியின் பெயர் : சிலவர் கலெக்ஷன் (பிறைவேட்ட) லிமிட்டெட்
கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 68733
பதிவுத் திகதி : 2009.08.10
பதிவு முகவரி : இல. 16/சீ, எண்டேரமுல்ல, அம்பலங்கொடை

ரி அன்ட் டி மெனேஜ்மென்ட் சன்சல்டன்ஸ்
(பிறைவேட்ட) லிமிட்டெட்,
கம்பனி செயலாளர்கள்.

1 ஆம் மாடி,
வை. எம். பி. ஏ. கட்டிடம்,
கோட்டை,
காலி.

7-416/4

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம், 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கிறோம் :-

கம்பனியின் பெயர் : பலநிறா (பிறைவேட்ட) லிமிட்டெட்
கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 86338
பதிவுத் திகதி : 2012, யூன் 12
பதிவு முகவரி : இல. 56/1, கொவிங்கரன் வீதி, மட்டக்களப்பு

கம்பனி செயலாளர்.

7-413

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம், 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கிறோம் :-

கம்பனியின் பெயர் : செரண்டிப் எக்ரெடிடெட் மினரெல்ஸ் எக்ச்சேன்ஜ்
(பிறைவேட்ட) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 86257

පතිවූත් තිසුති : 2012.04.27

පතිවූ මුසවරි : இல. 38, கோல்பேஸ் கோட் 2, கொழும்பு 3

சபையின் ஆணைப்படி,

மெய்டாஸ் செக்ரடேரியல் சேவிசெஸ்
 (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,
 கம்பனி செயலாளர்கள்.

2012.06.14.

7-407

**வரையறுக்கப்பட்ட பொறுப்புள்ள கம்பனியை
 கூட்டிணைத்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம், 9(1) ஆம் பிரிவின்கீழ் அறிவித்தல் வழங்கப்படுகிறது :-

கம்பனியின் பெயர் : பொல்ருப்பாவ மேற்றல் (பிவிரி) எல்ரிடி.
 கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 84643
 பதிவு முசவரி : இல. 49/5, சேர். சிற்றம்பலம் ஏ கார்டினர்
 மாவத்தை, கொழும்பு 2 (கம்பனி
 செயலாளர்களின் முசவரி)

கம்பனியின் பெயர் : குறுதுகாள் ஹெவண (பிவிரி) எல்ரிடி.
 கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 84644
 பதிவு முசவரி : 1 ஆம் மாடி, வைஎம்பிஏ கட்டிடம், கோட்டை, காலி
 (கம்பனி செயலாளர்களின்
 முசவரி)

கம்பனியின் பெயர் : சடகன் வில்லா (பிவிரி) எல்ரிடி.
 கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 84634
 பதிவு முசவரி : 1 ஆம் மாடி, வைஎம்பிஏ கட்டிடம், கோட்டை, காலி
 (கம்பனி செயலாளர்களின்
 முசவரி)

கம்பனியின் பெயர் : போலே இன்வெஸ்தர் (பிவிரி) எல்ரிடி.
 கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 84681
 பதிவு முசவரி : 1 ஆம் மாடி, வைஎம்பிஏ கட்டிடம், கோட்டை, காலி
 (கம்பனி செயலாளர்களின்
 முசவரி)

கம்பனியின் பெயர் : ரீ பார்த்தா எஸ்டேட்ஸ் லங்கா (பிவிரி) எல்ரிடி.
 கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 84676
 பதிவு முசவரி : 1 ஆம் மாடி, வைஎம்பிஏ கட்டிடம், கோட்டை, காலி
 (கம்பனி செயலாளர்களின்
 முசவரி)

கம்பனியின் பெயர் : படி லாண்ட்ஸ் (பிவிரி) எல்ரிடி.
 கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 84682
 பதிவு முசவரி : 1 ஆம் மாடி, வைஎம்பிஏ கட்டிடம், கோட்டை, காலி
 (கம்பனி செயலாளர்களின்
 முசவரி)

கம்பனியின் பெயர் : ஹிற்றிநாஜ் பவர் (பிவிரி) எல்ரிடி.
 கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 85017
 பதிவு முசவரி : இல. 30, கங்காராம வீதி, பெலென, வெலிகம

ரி அன்ட் டெ மெனேஜ்மென்ட் கன்சல்டன்ஸ்
 (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,
 கம்பனி செயலாளர்கள்.

7-416/5

**வரையறுக்கப்பட்ட பொறுப்புள்ள கம்பனியை
 கூட்டிணைத்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம், 9(1) ஆம் பிரிவின்கீழ் அறிவித்தல் வழங்கப்படுகிறது :-

கம்பனியின் பெயர் : ஜலுவெல்ல (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
 கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 80772
 பதிவு முசவரி : 1 ஆம் மாடி, வைஎம்பிஏ கட்டிடம், கோட்டை, காலி
 (கம்பனி செயலாளர்களின்
 முசவரி)

கம்பனியின் பெயர் : கிரஞ் சுவே (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
 கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 81547
 பதிவு முசவரி : 1 ஆம் மாடி, வைஎம்பிஏ கட்டிடம், கோட்டை, காலி
 (கம்பனி செயலாளர்களின்
 முசவரி)

கம்பனியின் பெயர் : சண் பிளவர் கார்டன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
 கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 71035
 பதிவு முசவரி : இல. 36, லைட் ஹவுஸ் வீதி, கோட்டை, காலி

கம்பனியின் பெயர் : சமர் பே சிசோந் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
 கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 81001
 பதிவு முசவரி : 1 ஆம் மாடி, வைஎம்பிஏ கட்டிடம், கோட்டை, காலி
 (கம்பனி செயலாளர்களின்
 முசவரி)

கம்பனியின் பெயர் : துரு செவன (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
 கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 73389
 பதிவு முசவரி : இல. 36, லைட் ஹவுஸ் வீதி, கோட்டை, காலி

கம்பனியின் பெயர் : நெக்ஸ்சல் இன்டர்நீஸ் (பிவிரி) எல்ரிடி.
 கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 82064
 பதிவு முசவரி : 1 ஆம் மாடி, வைஎம்பிஏ கட்டிடம், கோட்டை, காலி
 (கம்பனி செயலாளர்களின்
 முசவரி)

கம்பனியின் பெயர் : உடுபியவிய கார்டன் (பிவிரி) எல்ரிடி.
 கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 83010
 பதிவு முசவரி : இல. 49/5, சேர். சிற்றம்பலம் ஏ. கார்டினர்
 மாவத்தை, கொழும்பு 2 (பட்டயக்
 கணக்காளரின் முசவரி)

கம்பனியின் பெயர் : நோஸ் விஸேஜ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
 கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 71034
 பதிவு முசவரி : இல. 36, லைட் ஹவுஸ் வீதி, கோட்டை, காலி

கம்பனியின் பெயர் : நோசசுவே (பிவிரி) எல்ரிடி.
 கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 83089
 பதிவு முசவரி : இல. 49/5, சேர். சிற்றம்பலம் ஏ. கார்டினர்
 மாவத்தை, கொழும்பு 2 (பட்டயக்
 கணக்காளரின் முசவரி)

கம்பனியின் பெயர் : படிஹற் (பிவிரி) எல்ரிடி.
 கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 81982
 பதிவு முசவரி : 1 ஆம் மாடி, வைஎம்பிஏ கட்டிடம், கோட்டை, காலி
 (கம்பனி செயலாளர்களின்
 முசவரி)

கம்பனியின் பெயர் : பெஹெம்பிய லாண்டன் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 71149
பதிவு முகவரி : இல. 36, லைந் ஹவுஸ் வீதி, கோட்டை, காலி

பதிவு முகவரி : இல. 49/5, சேர். சிற்றம்பலம் ஏ. கார்டினர்
மாவத்தை, கொழும்பு 2 (பட்டயக்
கணக்காளரின் முகவரி)

கம்பனியின் பெயர் : பேர்ல் காசல் (பிரிரி) எல்ரிடி.
கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 70536
பதிவு முகவரி : இல. 36, லைந் ஹவுஸ் வீதி, கோட்டை, காலி

கம்பனியின் பெயர் : ஹிலி மமாஸ் புரோப்பட்டி (பிரிரி) எல்ரிடி.
கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 85496
பதிவு முகவரி : 1 ஆம் மாடி, வைஎம்பிஏ கட்டிடம், கோட்டை, காலி
(கம்பனி செயலாளர்களின்
முகவரி)

கம்பனியின் பெயர் : படி விலேஜ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 82425
பதிவு முகவரி : 1 ஆம் மாடி, வைஎம்பிஏ கட்டிடம், கோட்டை, காலி
(கம்பனி செயலாளர்களின்
முகவரி)

கம்பனியின் பெயர் : யூனிவேர்சல் இன்வெஸ்ட்மென்ட் ஹோல்டிங்ஸ்
(பிரிரி) எல்ரிடி.
கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 85896

கம்பனியின் பெயர் : இன்டிவாரி ஹோல்டிங்ஸ் (பிரிரி)
எல்ரிடி.

பதிவு முகவரி : 1 ஆம் மாடி, வைஎம்பிஏ கட்டிடம், கோட்டை, காலி
(கம்பனி செயலாளர்களின்
முகவரி)

கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 83389
பதிவு முகவரி : லன்சியாவத்தை, மஹிரிப்பென்ன, தல்பே

கம்பனியின் பெயர் : டபிள் 2 (பிரிரி) எல்ரிடி.
கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 84849

கம்பனியின் பெயர் : ஹப்பி சிலோன் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 68889
பதிவு முகவரி : இல. 36, லைந் ஹவுஸ் வீதி, கோட்டை, காலி

பதிவு முகவரி : 1 ஆம் மாடி, வைஎம்பிஏ கட்டிடம், கோட்டை, காலி
(கம்பனி செயலாளர்களின்
முகவரி)

கம்பனி செயலாளர்கள்.

கம்பனியின் பெயர் : அரலிய வில்லா (பிரிரி) எல்ரிடி.
கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 84470

7-417/1

பதிவு முகவரி : 1 ஆம் மாடி, வைஎம்பிஏ கட்டிடம், கோட்டை, காலி
(கம்பனி செயலாளர்களின்
முகவரி)

வரையறுக்கப்பட்ட பொறுப்புள்ள கம்பனியை கூட்டிணைத்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம், 9(1) ஆம் பிரிவின்கீழ் அறிவித்தல் வழங்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர் : எவ் ஆர் இன்வெஸ்ட்மென்ட் ஹோல்டிங்ஸ் (பிரிரி)
எல்ரிடி.

கம்பனியின் பெயர் : ஈ பி இன்வெஸ்ட்மென்ட் ஹோல்டிங்ஸ் (பிரிரி)
எல்ரிடி.

கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 86186
பதிவு முகவரி : இல. 49/5, சேர். சிற்றம்பலம் ஏ. கார்டினர்
மாவத்தை, கொழும்பு 2

கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 85913
பதிவு முகவரி : இல. 179/1, பண்டாரநாயக்க பிரதேசம், மேகால்ல,
காலி

கம்பனியின் பெயர் : காம் இன் (பிரிரி) எல்ரிடி.
கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 86219
பதிவு முகவரி : 1 ஆம் மாடி, வைஎம்பிஏ கட்டிடம், கோட்டை, காலி
(கம்பனி செயலாளர்களின்
முகவரி)

கம்பனியின் பெயர் : வண அரண (பிரிரி) எல்ரிடி.
கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 86078
பதிவு முகவரி : இல. 49/5, சேர். சிற்றம்பலம் ஏ. கார்டினர்
மாவத்தை, கொழும்பு 2 (பட்டயக்
கணக்காளரின் முகவரி)

கம்பனியின் பெயர் : டி யூ ரிசோர்ட் (பிரிரி) எல்ரிடி.
கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 86079
பதிவு முகவரி : 1 ஆம் மாடி, வைஎம்பிஏ கட்டிடம், கோட்டை, காலி
(கம்பனி செயலாளர்களின்
முகவரி)

கம்பனி செயலாளர்கள்.

கம்பனியின் பெயர் : மானெல் டிரீம் ஹவுஸ் (பிரிரி) எல்ரிடி.
கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 85500

7-417/2

அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள்

உட்பலாத்த பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் வெளிநாட்டு மதுபான தவறணைகள் குத்தகைக்கு விற்பல்- 2013

1982 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திசதியிடப்பட்ட 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்டு விளம்பரப்படுத்தப்பட்ட 1983 ஆம் ஆண்டிற்கும் அதற்கு பிற்பட்ட காலப்பகுதிக்கும், ஏற்புடையதான பிற நாட்டு நடைமுறைக்கு வலுவூடையதான அனைத்து மதுவரி அனுமதிப்பத்திரங்களுக்கும் பொருந்தும் பொதுவான மதுவரி நிபந்தனைகளுக்கும் ஏற்ப 2013 ஆம் ஆண்டில் பிறநாட்டுக் குடிவகைகள் சில்லறைக்கு விற்கும் சிறப்புரிமைகளை வாங்குவதற்கு உட்பலாத்த பிரதேச செயலாளரான என்னால் 2012.08.17 ஆந் திசதி மு. ப. 10.30 மணிவரைக்கும் கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. அனைத்து கேள்விப்பத்திரங்களும் இலங்கையில் காணப்படும் பிரதேச செயலகங்களில் ஏதாவது ஒன்றில் பெற்றுக்கொள்ளும் விண்ணப்பப்படிவத்தில் தயாரிக்கப்படல் வேண்டும். அத்துடன்,

(அ) கேள்விக்காரரின் காணிகள் போன்ற அசையா சொத்துக்கள் அமைந்துள்ள பிரதேசத்தின் பிரதேச செயலாளரினால் பெற்றுக் கொண்ட தனது சொத்துக்களைப் பற்றிய சான்றிதழையும் கேள்விப்பத்திரத்துடன் சமர்ப்பிக்க வேண்டும். கேள்விப்பத்திரங்களையும் மற்றும் சொத்துக்களைப் பற்றிய சான்றிதழையும் முன்வைக்கும் கேள்விக்காரர்கள் மேற்படி பிறநாட்டு குடிவகைகள் தவறணைகளை விற்பலுடன் தொடர்புடைய நிபந்தனைக்கொத்தில் அடங்கியுள்ள நியதிகளை முறையாக கடைப்பிடிக்க வேண்டும் என்பதை இத்தால் ஆணித்தரமாக அறிவிக்கப்படுகிறது. கேள்விப்பத்திரங்களை நிரப்பும்போது கேள்விப்பத்திரக்காரர்கள் கீழ்வரும் தேவைப்பாடுகள் தொடர்பாக விசேட சுவனம் செலுத்துதல் வேண்டும் :-

- கேள்விப்பத்திரங்கள் முழுமையாக நிரப்பப்படல் வேண்டும். அவ்வாறு நிரப்பும் போது அங்கு குறிப்பிடப்படும் தொகையை எண்ணில் மாத்திரம் அன்றி எழுத்திலும் குறிப்பிடல் வேண்டும்.
- நிரப்பிய கேள்விப்பத்திரத்தில் சாட்சியாளர்களின் கையொப்பம் இடப்பட்டிருத்தல் வேண்டும் ;
- அனைத்து திருத்தங்களும் சொற்கள் வெட்டப்பட்டிருத்தலும் கேள்விக்காரரின் சுருக்க கையொப்பமும் திசதியும் இட்டு உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

இங்கு வேண்டப்படும் தேவைகளுக்கு உட்பலாத கேள்விப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

3. முறையாக நிரப்பிய கேள்விப்பத்திரம் -

- கேள்வி வைப்புப் பணம் வைப்பிலிட்டுப் பெற்றுக்கொண்ட பிரதேச செயலகத்தின் பற்றுச்சீட்டுலும் ;
- சொத்துக்கள் பற்றிய சான்றிதழுடனும் இணைத்து கடித உறையொன்றில் இட்டு முத்திரையிட்டு, அத்தகைய கடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் தவறணையின் இலக்கமும் பெயரும் குறித்த உட்பலாத்த பிரதேச செயலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப்பெட்டியில் கேள்விப்பத்திரங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் காலவரையறை முடிவடைவதற்கு முன்பு உட்பலாத்த பிரதேச செயலாளருக்கு கிடைக்கும்படி பதிவுத்தபாலில் அனுப்புதல் வேண்டும்.

4. ஒவ்வொரு குத்தகையும் தொடர்பாக கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் முடிவு நேரம் கீழ்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. அத்தகைய நேரங்களில் அனைத்து கேள்விதாரரும் உட்பலாத்த பிரதேச செயலகத்தில் சமூகமளித்திருக்க வேண்டும்.

5. திருப்தியான கேள்விப்பத்திரத்தை முன்வைத்த கேள்விக்காரரின் “சிறப்புரிமைகளை வாங்கியவர்” என பிரகடனப்படுத்தப்பட்ட பின் அன்றைய திசதி பி. ப. 2.30 மணிக்கு முன்பு உட்பலாத்த பிரதேச செயலாளரினால் விதிக்கப்படும் பணத்தொகையொன்றை பிணைப்பணமாக உட்பலாத்த பிரதேச செயலகத்தில் வைப்பிலிட்டு உரிய பிறநாட்டுக் குடிவகை தவறணைகள் விற்பனைச் செய்யும் நிபந்தனைக்கொத்தில் கையொப்பமிடல் வேண்டும். இக்கொடுப்பனைவ ரொக்கப் பணமாகவோ அல்லது வங்கியொன்றினால் வழங்கப்பட்ட “கொடுப்பனவுக்காக” எனக் குறிப்பிட்ட காசோலை ஒன்றினால் அல்லது இலங்கை வங்கியிலோ அல்லது மக்கள் வங்கியினாலோ வழங்கப்பட்ட “பாதுகாப்பான காசோலை” என அழைக்கப்படும் காசோலையினாலோ அல்லது வங்கியொன்றினாலோ அல்லது அவ்வங்கியின் பெயருக்கு வழங்கப்பட்ட காசோலையொன்றினாலோ செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

6. மேற்குறிப்பிட்ட திசதியில் விற்பனை செய்ய இயலாத தவறணை குத்தகைகள் 2012.10.11 ஆந் திசதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு மீண்டும் விற்பனைக்கு விடப்படும். அன்றைய தினம் கேள்விகள் முன் வைப்பதற்கான தேவைப்பாடுகள் இவ்வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் குறிப்பிட்ட தேவைப்பாடுகளுக்கு ஏற்புடையதாயிருத்தல் வேண்டும்.

7. மேலதிக விபரங்களை இவ்வலுவலகத்தில் கேட்டு அறிந்துகொள்ளலாம்.

பி. எம். நிமல் பாலசூரிய,
 பிரதேச செயலாளர்,
 உட்பலாத்த.

உட்பலாத்த பிரதேச செயலகம்,
 கம்பளை,
 2012.06.20.

அட்டவணை

கம்பளை உட்பலாத்த பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்ருள் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பிறநாட்டு குடிவகைகள் தவறணைகளின் பட்டியல் - 2013

தொடர் இலக்கமும் பெயரும்	பிரிவு	தவறணை அமைய வேண்டிய பிரதேசம்	தவறணை திறந்திருக்க வேண்டிய நேரங்கள்	கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக் கொள்ளும் கடைசித் திகதியும் நேரமும்	கேள்வி வைப்புத் தொகை ரூபா
1. புள்ஸல்லாவ	உட்பலாத்த	புள்ஸல்லாவ நகர எல்லைக்குள்	மு. ப. 11.00 மணியிலிருந்து பி. ப. 2.00 மணி வரை பி. ப. 5.00 மணியிலிருந்து பி. ப. 8.00 மணி வரை	2012.08.17 மு. ப. 10.30 மணிக்கு	3,000

7-265/2

நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் உள்ள கள்ளத்தவறணைகள், வெளிநாட்டு குடிவகைத் தவறணைகள் குத்தகை விற்பனை - 2013

1982 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திகதிய 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டு, 1983 ஆம் வருடத்திலும் அதற்குப் பின்னரான காலத்திலும் நடைமுறையில் உள்ளவாறான கள்ள, வெளிநாட்டு குடிவகை தவறணைகள் உத்தரவுப்பத்திரம் சம்பந்தமாக கீழே காட்டப்பட்டுள்ள அட்டவணையில் குறிப்பிட்டுள்ள நிபந்தனைகளுக்கமைய 2013 ஆம் ஆண்டிற்காக குத்தகைக்குக் கொடுத்தல்.

இக்காலப்பகுதியில் கள்ள, வெளிநாட்டு குடிவகைத் தவறணைகள் (தானிய வகைகளைக் கொண்டு இந்நாட்டில் தயாரிக்கப்படும் குடிவகை உட்பட) தனி நபருக்காக சில்லறை விற்பனை குத்தகைக்குக் கொடுப்பதற்கான உத்தரவுப்பத்திரம் வழங்குவதற்கான கேள்விகள் 2012.09.10 ஆந் திகதி அட்டவணையில் குறிப்பிட்ட நேரம்வரையும் கேள்விப்பத்திரம் நுவரெலியா பிரதேச செயலாளரால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. (அ) இத்தீவின் பிரதேச செயலாளர் செயலகத்தில் பெறப்படும் குறிப்பிட்ட படிவத்தில் மாத்திரமே கேள்விகள் அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

(ஆ) அட்டவணையில் குறிப்பிட்ட தொகையை எந்தவொரு பிரதேச செயலகத்திலாவது செலுத்தி அதன் பற்றுச்சீட்டினை இணைத்தல் வேண்டும்.

(இ) பிரதேச செயலாளரால் வழங்கிய கேள்விக்காரரின் அசைவற்ற ஆதனங்களின் பெறுமதிக்கான அத்தாட்சிப்பத்திரம் சமர்ப்பிக்கும்போது, கள்ளத்தவறணைகளினதும், வெளிநாட்டுக் குடிவகை குத்தகைக்கான நிபந்தனைகளுக்குட்பட்டவராக கேள்விக்காரர் இருத்தல் வேண்டும்.

(ஈ) கேள்விப்பத்திரம் நிரப்பும்போது கேள்விக்காரர் கீழ்க்காணும் முக்கியத்துவங்களை கருத்திற்கொள்ள வேண்டும் :-

(i) கேள்விப்பத்திரம் முழுமையாக நிரப்பப்படல் வேண்டும். கேள்வித்தொகை எழுத்திலும் இலக்கத்திலும் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும் ;

(ii) பூரணப்படுத்தப்பட்ட கேள்விப்பத்திரத்தில் கையொப்பமிடும் சாட்சிகளது தேசிய அடையாள அட்டையின் இலக்கத்தையும் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும் ;

(iii) கேள்விப்பத்திரத்தில் ஏதாவது திருத்தங்கள், மாற்றங்கள் செய்யப்படின கேள்விக்காரரின் முழுமையான கையொப்பத்தையும் திகதியையும் இட்டு உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும் ;

(iv) ஒவ்வொரு கேள்விக்காரர்சனும் தமது தேசிய அடையாள அட்டையை கேள்விப்பத்திரத்துடன் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

மேற்படி நிபந்தனைகளுக்குட்படாத பட்சத்தில் கேள்விகள் இரத்துசெய்யப்படும்.

3. முறையாக நிரப்பப்பட்ட கேள்விப்பத்திரம், கேள்விப்பத்திரத்திற்கான வைப்புச் செய்யப்பட்ட பற்றுச்சீட்டு, பெறுமதிச் சான்றிதழ் ஆகியவற்றுடன் முத்திரையிடப்பட்ட உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் தவறணைக்கான பெயரையும் தவறணைக்கான இலக்கத்தையும் குறிப்பிட்டு நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப்பெட்டியில் கேள்விகள் சமர்ப்பிக்கவேண்டிய கால எல்லைக்குள் போடப்படல் வேண்டும். தபாலில் கேள்விகளைச் சமர்ப்பிக்க விரும்புவோர் குறிப்பிட்ட கால எல்லை முடிவதற்குள் பதிவுத் தபால் மூலம் நுவரெலியா பிரதேச செயலாளருக்கு அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

4. கேள்விகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதிக் கால எல்லை கீழ்க்காணும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. அத்தருணத்தில் கேள்விக்காரர்கள் பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திற்கு சமூகமளித்தல் வேண்டும்.

5. எந்தவொரு கேள்விப்பத்திரத்தையும் ஏற்கவோ நிராகரிக்கவோ எனக்கு அதிகாரம் உண்டு.

6. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விக்காரர் விற்பனைத் தினத்தன்று பி. ப. 2.00 மணிக்கு முன் நுவரெலியா பிரதேச செயலாளரால் தீர்மானிக்கப்பட்டு முன்று மாத விற்பனைக்கு குறையாத பிணைப்பணமாக நுவரெலியா பிரதேச செயலாளருக்கு செலுத்துதல் வேண்டும். மேற்படி வைப்புப்பணம், நுவரெலியா இலங்கை வங்கியில் ஒரு வருட நிரந்தர சேமிப்புக்கணக்கில் எனது பெயரால் வைப்புசெய்ய குத்தகையாளர் சம்மதிக்க வேண்டும். மேற்படி பிணைப்பணம் காசாக அல்லது இலங்கை வங்கி அல்லது மக்கள் வங்கியினால் கொடுக்கப்படும் பாதுகாப்பான காசோலை மூலமாக செலுத்தப்பட வேண்டும்.

7. நியமிக்கும் தவணைப்பணக் கட்டணம் மாதாந்தம் காசாக செலுத்துபவர் மட்டுமே, கேள்விப்பத்திரங்களைச் சமர்ப்பிக்கும் தகையமையுடையவராவர்.

8. கேள்விப்பத்திரம் கூட்டாக சமர்ப்பிக்கும் பட்சத்தில் ஒவ்வொருவருடைய பிரத்தியேக முகவரி தெளிவாகக் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.

9. மேற்குறிப்பிடப்பட்ட தினத்தில் விற்பனை செய்யப்படாத தவறணைகள் 2012.11.05 ஆந்திகதி மு.ப. 10.30 மணியளவில் மீள் விற்பனை செய்யப்படும்.

10. மேற்படி தவறணைகள் குத்தகைக்கு கொடுப்பது சம்பந்தமான முடிவான தீர்மானம் என்னுடையதாகும்.

11. தவறணைகள் குத்தகை பற்றிய மேலதிக விபரங்கள் நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் அறிந்துகொள்ளலாம்.

எஸ். பீ. கே. போதிமான்ன,
 பிரதேச செயலாளர்,
 நுவரெலியா.

பிரதேச செயலகம்,
 நுவரெலியா,
 2012.06.22.

அட்டவணை

வெளிநாட்டு குடிவகைத் தவறணைகள்

தவறணையின் பெயர்	தவறணை அமைக்க வேண்டிய இடம்	கேள்விகள் ஏற்றுக் கொள்ளப் படும் இறுதிக் திகதி	கேள்விகள் ஏற்றுக் கொள்ளப் படும் இறுதி நேரம்	கேள்விகள் வைப்புப் பணம்
இல. 01, நுவரெலியா	நுவரெலியா மாநகர சபை இல. 06 பிரிவிற்குள்	2012.09.10	மு. ப. 10.30	ரூ. 5,000

மொரட்டுவை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் வெளிநாட்டு மதுபான தவறணைகளை குத்தகைக்கு விற்றல் - 2013

அரசால் அனுமதிக்கப்பட்ட கீழ்க்காட்டப்படும் பிரதேசத்தில் தகுந்த இடங்களில் 2013, சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி தொடக்கம் 2013, திசம்பர் 31 ஆந் திகதி வரை தனியுரிமை அடிப்படையில் கீழ்வரும் நிபந்தனைகளில் வெளிநாட்டு மதுபானங்களை (உள்நாட்டில் உற்பத்தி செய்யப்பட்ட மதுபானங்கள் உட்பட) விற்பனை செய்யும் பொருட்டு கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படுகின்றன.

- (i) 1982.08.20 ஆந் திகதிய 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வெளிநாட்டு மதுபானத் தவறணைகளை குத்தகையில் விற்கும் நிபந்தனைகள்.
- (ii) மதுபானம் வரி அனுமதிப்பத்திரம் தொடர்பாக தற்போதுள்ள பொது நிபந்தனைகள்.

2. கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்ட நிலையங்களிலிருந்து பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய குறிப்பிட்ட மாதிரிப்படிவங்கள் மூலம் கேள்விப்பத்திரங்களை ரூபா 5,000 க்கு வைப்பிலிடப்பட்டமைக்கு ஏதேனும் பிரதேச செயலகம் ஒன்றிலிருந்து பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டுடனும் மற்றும் குறிப்பிட்ட பிரதேச செயலாளரிடமிருந்து பெற்றுக்கொண்ட ஆதனங்கள் தொடர்பான சான்றிதழ்மூலமும் அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும். பிரதேச செயலாளரிடமிருந்து பெற்றுக்கொண்ட ஆவணங்கள் தொடர்பாக சான்றிதழ் அட்டவணையில் காட்டப்பட்டுள்ள அதேபோன்று அந்த சான்றிதழில் உள்ளடக்கப்பட்ட ஏதேனும் சொத்தொன்று விற்கப்படாமலிருப்பின் அந்த ஆதனங்கள் தொடர்பான சான்றிதழ் 05 வருடங்களுக்கு செல்லுபடியாகும். வாடகை காலம் முடிவடைவதற்கு முன்பு ஆதனச் சான்றிதழின் செல்லுபடி காலம் முடிந்திருப்பின் முழுமையான வாடகை காலத்தில் செல்லுபடியானதாக இருக்கக்கூடிய ஆதனங்கள் தொடர்பான சான்றிதழ் ஒன்றை கேள்விப்பத்திரத்தை முன்னனித்தல் வேண்டும். அவ்வாறு இல்லாவிடின் காலத்தில் பாதி நாள் வரையிலான மிகுதி காலத்திற்கு மேலதிக ஆதனங்கள் தொடர்பான சான்றிதழ் ஒன்றை செல்லுபடி காலம் முடிவடைவதற்கு முன்பு குறைந்தபட்சம் ஒரு மாதத்திற்கு முன்னராவது முன்னனித்தல் வேண்டும் :-

- (அ) எந்தவொரு பிரதேச செயலகத்திலிருந்தும் ;
- (ஆ) கொழும்பு 02, ஸ்டேப்பில் வீதி, மதுவரி அலுவலகத்திலிருந்தும் ;
- (இ) கொழும்பு மதுவரி சபை அலுவலகத்திலிருந்தும்.

3. உறையில் இட்டு முத்திரை பொறிக்கப்பட்ட ஒவ்வொரு கேள்விப் பத்திரமும் உள்ளடக்கப்பட்ட உறையின் மேல் இடது பக்க மூலையில் பின்வருமாறு குறிப்பிடல் வேண்டும் :-

“மொரட்டுவை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் 09 ஆம் இலக்கமுள்ள வெளிநாட்டு மதுபான விற்பனை தவறணைகளுக்கான கேள்விப்பத்திரம் - 2013”

17.09.2012 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு முன்பு மொரட்டுவை பிரதேச செயலாளருக்கு கிடைக்கும்வண்ணம் அனுப்பிவைத்தல் வேண்டும்.

கேள்விப்பத்திர உரிமையாளர்கள் கேள்விப்பத்திரங்களைப் பொறுப்பேற்கும் இறுதி நேரத்தில் மொரட்டுவை பிரதேச செயலகத்திற்கு வருதல் வேண்டும்.

4. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விப்பத்திர உரிமையாளர்கள் அச்சந்தர்ப்பத்திலேயே கொள்வனவு செய்தவராக அறிவிக்கப்படுவதுடன் குறிக்கப்பட்ட பணத்தை வைப்புச் செய்யப்பட்ட பிணைக் கட்டணமாக மொரட்டுவை பிரதேச செயலாளருக்கு செலுத்துதல் வேண்டும்.

5. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விப்பத்திர உரிமையாளருக்கு அல்லது கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டமை அறிவிக்கப்பட்டதும் வாடகைக்கு விடுதலுக்கான நிபந்தனைகளைக் கைச்சாத்திட அல்லது குறிக்கப்பட்ட பிணைப் பணத்தை எதிர்காலத்தில் வைப்பிலிடத் தவறுமிடத்து அவர் வைப்பிலிட்ட கேள்விப்பத்திர பிணைப் பணத்தை இழப்பதுடன் அவரை குற்றவாளியென மதுவரி அனுமதிப்பத்திரக்காரர்களின் பட்டியலில் உள்ளடக்க நடவடிக்கை எடுக்கப்படும். தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விப்பத்திர உரிமையாளர்கள் முழுமையான பிணைப்பணத்தை வைப்பிலிட்டு விற்பனை செய்யும் நிபந்தனைகள் அடங்கிய ஒப்பந்தத்தை கைச்சாத்திட்ட பின்னர் கேள்விப்பத்திர உரிமையாளர்களின் கேள்விப்பத்திர பிணைப்பணம் மறுபடி செலுத்தப்படும்.

6. எக்காரணமும் அறிவிக்கப்படாமல் ஒன்றையோ அல்லது அனைத்து கேள்விப் பத்திரங்களையோ மறுக்கும் அதிகாரம் பிரதேச செயலாளருக்கு உண்டு.

7. இந்த வெளிநாட்டு மதுபான தவறணைகள் நிலையத்தை பிரிவு இலக்கம் 09 இல் நிறுவுதல் வேண்டும். தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விப்பத்திர உரிமையாளர் பிரிவினுள் தகுதியுள்ள கட்டிடமொன்றை பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும் என்பதுடன் அதன் பொருட்டு மதுவரி

ஆணையாளரின் அனுமதியைப் பெற்றுக் கொள்ளல் வேண்டும். கட்டிடமொன்றைப் பெற்றுக் கொடுக்கும் பொறுப்பினை பிரதேச செயலாளர் கொண்டிருக்கவில்லை. அனுமதிக்கப்பட்ட வெளிநாட்டு மதுபான தவறணைகள் பட்டியல் கீழ்வருமாறு:-

(அ) இலக்கம்	(ஆ) பிரிவு	(இ) பிரதேச மதுபான தவறணை உள்ளடக்கப்படும் பகுதி	(ஈ) மதுபான தவறணை திறக்கப் படும் நேரம்	(உ) மதுபான விற்பனை நிலையம் மூடப்படும் நேரம்	(ஊ) சேள்விப் பத்திரத்தின் பொருட்டு வைப்பிலிடப் படும் தொகை ரூபா	(எ) சேள்விப் பத்திரம் ஏற்றுக்கொள் ளப்படும் திசுதி	(ஏ) விற்கப்படும் திசுதி
01	மொறட்டுவை மாநகரசபை எல்லைக்குள் பிரிவு இல. 09	மொறட்டுவை மாநகரசபை பிரதேசத்தில் பிரிவு இல. 09 காலி பாதை யின் மேற்குப் பிரதேசத்தில் அமைந்துள்ள மொறட்டுவெல்ல கிராமத்தில் மாத்திரம்.	மு. ப.11.00 பி. ப. 5.00	பி. ப. 2.00 பி. ப. 8.00	5,000	மு.ப. 10.30	2012.09.17

8. மேலதிக விபரங்களை மொறட்டுவை பிரதேச செயலகத்திலிருந்து பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

9. முக்கியம்.- 2012.09.17 ஆந் திசுதிக்கு வாடகைக்குவிட இயலாத வெளிநாட்டு மதுபானத் தவறணைகள் 2012.11.12 ஆந் திசுதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு மறுபடி குத்தகையில் விற்கப்படும்.

கே. சீ. நிரோசன்,
பிரதேச செயலாளர்,
மொறட்டுவை.

மொறட்டுவை பிரதேச செயலகம்,
மொறட்டுவை,
2012.06.25.

7-351

ஏல விற்பனைகள்

**த ஹொங்கொங் அன்ட் ஷங்காய் பாங்கிங் கோப்பரேஷன்
லிமிட்டெட்**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வாங்கிக் கடன் மீட்பு
(விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான
விற்பனை

பெறுமதிமிக்க சொத்து ஏல விற்பனை

**2219 ஆம் இலக்க அடைமான பிணை உறுதி மூலம்
அடகுவைக்கப்பட்ட உடைமையின் விவரணம்**

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹேவாகம் கோரளே,
அதிகாரி பத்து, கொட்டிகாவத்தை-மூலேரியா பிரதேச சபை
எல்லைகளுக்கு உட்பட்ட மூலேரியா, ஹிம்புட்டானவில்
வரிமதிப்பீட்டு இல. 46/1 இல் அமைந்துள்ள (அனுமதிப்பத்திரம்
பெற்ற நிலஅளவையாளர் டி. டபிள்யூ. குணரத்தன் அவர்களால்
வரையப்பட்ட 1994 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 02 ஆந்
திசுதியிடப்பட்ட, 2235 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டுகள்

ஏ, மி மற்றும் சீ எனக் குறிப்பிடப்பட்டதும், வரைபட இல. 2235/1ஏ
மற்றும் 1பி இல் துண்டு 1பி இன் பகுதி என்பனவற்றை ஒன்றி
ணைத்ததும் மீள் அளவை செய்யப்பட்டதுமான) அனுமதிப்
பத்திரம்பெற்ற நிலஅளவையாளர் எல். பி. ஏ. எஸ். பெரேரா
அவர்களால் வரையப்பட்ட 2003 ஆம் ஆண்டு ஒகத்து மாதம்
4 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட 1628 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு
1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட கெட்டகெலகஹுவத்த, கெட்டகெலகஹு
ஒவிட்ட மற்றும் அஸ்வெத்தும்ஒவிட்ட என அழைக்கப்படும்
பிரிக்கப்பட்டதும் வரையறுக்கப்பட்டதுமான காணி அதில்
அமைந்துள்ள அனைத்தும் உள்ளடங்கலாக பாதை உரிமையுடன்

(காணியின் விஸ்திரணம் : 4 ஏ. 3 றா. 0 பே. ; 1.9223
ஹெக்டேயர்கள்)

(கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிக எம். டி. எல். பெரேரா அவர்களால்
அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2005 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 29 ஆந்
திசுதியிடப்பட்ட 2219 ஆம் இலக்க அடைமான பிணை உறுதி மூலம்
இல. ஏ20-06, நோயல் பாரக், லேக் ரைவ், ராஜகிரிய, இலங்கை என்ற

பிரதேச அபிவிருத்தி வங்கி - கரந்தெனிய கிளை
(முன்னர் றுணுணு அபிவிருத்தி வங்கி என அறியப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க கடன் அறிவிடல்
(விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் அதிகாரத்தின் கீழ்
விற்பனை அறிவித்தல்

சொத்துக்கள் ஏல விற்பனை

பிரதேச அபிவிருத்தி வங்கியினால் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் படி 2012.08.03 ஆந் திகதி மு.ப. 11.30 மணிக்கு இங்கு கீழ்க்கண்ட விபரங்களைக் கொண்ட சொத்துக்கள் அமைந்துள்ள இடத்திலேயே என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்துக்களின் விவரணம்.- தென் மாகாணத்தின் காலி மாவட்டத்திலே, பெந்தர, வல்லலாவிட்ட கோரலே (மத்தி), பலபிட்டிய பிரதேச செயலகப் பிரிவிலே இல. 87டி, வதுகெதர கிராம உத்தியோகத்தர் பிரிவில் சீனிகொட என்ற ஊரில் அமைந்துள்ள சர்வே ஜனரால் அவர்களினால் ஒழுங்குசெய்யப்பட்ட அவர் பொறுப்பிலுள்ள மு.பீ. கா. 1749 என்ற வரைபடத்தில் இல. 66 என்ற சீனிகொடவத்த என்ற அரச காணியான ஒரு றூட் (0ஏ. 1றூ. 0பே.) ஐக் கொண்ட மிகப்பெரிய காணியும் அங்குள்ள அனைத்து பயிர்ச்செய்கை, பழவர்க்கங்கள் உட்பட காணியுமாகும்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு.- 2009.12.24 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகையிலும் 2010.05.21 ஆந் திகதிய “தினமின”, “தினகரன்”, “த ஜலண்ட” பத்திரிகைகளிலும் பிரசுரிக்கப்பட்ட ஏலவிற்பனைப் பகுதியைக் கவனிக்க.

சொத்துக்களுக்கு பிரவேசித்தல்.- அம்பலன்கொடையிலிருந்து எல்பிட்டிய பக்கமாக 2 1/2 கி. மீ. அளவு செல்ல வதுகெதர சந்தியைக் காணலாம். அங்கிருந்து 500 மீ. அளவு செல்ல சீனிகொட வீதியை அடைந்ததும் அவ்வீதியில் 700 மீ சென்று தெற்காக விழும் குறுக்கு வீதியில் 50 மீ. செல்லவே இக்காணியைக் காணலாம்.

கொடுப்பனவு செலுத்தும் முறை.- வெற்றிபெற்ற கொள்வன வாளரினால் ஏலவிற்பனை இறுதியில் கீழ்க்கண்டபடி பணமாகச் செலுத்தல் வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10%;
- (2) மாகாண அதிகாரியின் வரியாக விற்பனை விலையில் 1%;
- (3) ஏலவிற்பனையாளர் தரகு என விற்பனை விலையில் 2 1/2 %;
- (4) இலிகிதர், அறிவிப்பாளர் கட்டணமாக ரூபா 500 ;
- (5) விற்பனைச் செலவும் வேறு கட்டணமும் இருப்பின் அப்பணமும் ;
- (6) விற்பனை உறுதிப்பத்திரத்திற்கான முத்திரைக் கட்டணம்.

கொள்வனவு விலையில் மீதி 90%க்கான பணத்தை விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் “மாத்தறை, பம்புறன், அனகாரிக தர்மபால மாவத்தையின் இல. 382ஏ என்ற நிலையத்தில் அமைந்துள்ள பிரதேச அபிவிருத்தி வங்கியின் பிரதான அலுவலகத்தின் முகாமையாளர்” இங்கு செலுத்த வேண்டும்.

மேற்குறிப்பிட்டபடி குறிப்பிட்ட பணத்தை 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தத் தவறினால் தற்போதைய கொள்வனவு விலையில் செலுத்திய 10% க்கான பணத்தை திருப்பவும் செலுத்தாது மீண்டும் அச்சொத்துக்களை விற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு உரிமை உண்டு.

உரிமை கோரும் ஒப்பினையையும் வேறு குறிப்பிட்ட விபரங்களையும் மேலுள்ள முகவரியில் பெறலாம். தொலைபேசி இல. : 041-2231532, 2226209, 2226208.

ஜீ.பீ. ஆனந்த (சமாதான நீதவான்),
அதிகாரம்பெற்ற ஏலவிற்பனையாளர்,
நீதிமன்ற ஆணையாளர், மதிப்பீட்டாளர்.

குருந்துவத்த,
வல்கம,
மாத்தறை.

தொலைபேசி இல. : 041-2228731, 071-4438516.

7-269

மக்கள் வங்கி - பொலன்னறுவை கிளை

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29ஏ பிரிவின் கீழான அறிவித்தல்

சொத்துக்கள் ஏல விற்பனை

பொலன்னறுவை மாவட்டத்தின், சேவாகம கொலனியின், வெவேதென்ன எனும் ஊரில் குடியிருப்பிற்கு உகந்த சூழலில் அமைந்துள்ள இரண்டு ஏக்கர் இரண்டு றூட்டன் இருபத்தேழு பேர்ச்சன் (2ஏ. 2றூ. 27பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணி, வீடு, பண்டகசாலை மற்றும் அரிசி ஆலைத்திட்டம் என்பன மக்கள் வங்கியினால் எனக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் படி 2012.07.31 ஆந் திகதி மு.ப. 11.00 மணிக்கு ஆதனம் அமைந்துள்ள இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மான அறிவித்தலுக்கு.- 2007.11.06 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2007.11.16 ஆந் திகதிய “டெயிலி நியூஸ்”, “தினமின” மற்றும் “தினகரன்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

சொத்துக்களுக்கு பிரவேசித்தல்.- பொலன்னறுவை, தம்பாலை வீதியூடாக 8 கி. மீ. சென்று வெவேதென்ன எனும் ஊரில் முதலாவது மின் சார டிரான்ஸ் போமருக்கு அருகாமையில் இடதுபுறமாக அமைந்துள்ள மணல் வீதியினூடாக 450 மீட்டர் சென்றதும் வீதியின் வலதுபுறத்தில் குறித்த ஆதனம் அமைந்துள்ளது.

கொடுப்பனவு செலுத்தும் முறை.- வெற்றிபெற்ற கொள்வன வாளரினால் ஏலத்தின் முடிவில் கீழே குறிப்பிடப்பட்டவாறு கட்டணங்களைப் பணமாகச் செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10%;
- (2) மாகாண அதிகாரியின் வரியாக 1%;
- (3) ஏலவிற்பனையாளர் தரகாக விற்பனை விலையில் 2 1/2 %;
- (4) இலிகிதர், அறிவிப்பாளர் கட்டணமாக ரூபா 500 ;
- (5) விற்பனைச் செலவும் மற்றும் வேறு கட்டணங்கள் இருப்பின் அக்கட்டணம் ;
- (6) விற்பனை உறுதிப்பத்திரத்திற்கான முத்திரைக் கட்டணம்.

கொள்வனவு விலையில் மீதி 90%க்கான பணத்தை விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் “பொலன்னறுவை, புதிய நகரம், மக்கள் வங்கி பிராந்திய பிரதான அலுவலகத்தின் பிராந்திய முகாமையாளர்” இடம் செலுத்த வேண்டும்.

மேலே குறிப்பிட்டபடி குறிப்பிட்ட பணத்தை 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தத் தவறினால் தற்போது கொள்வனவு விலையில் செலுத்திய 10% க்கான பணத்தை மீளளிக்காமல் மீண்டும் அச்சொத்துக்களை விற்பனை செய்யும் உரிமை வங்கிக்கு உண்டு.

மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏலத்தை முன் அறிவித்தலின் நிற்றுத்துவதோ அல்லது இரத்துச் செய்வதற்குரிய முழு உரிமையும் வங்கிக்கு உண்டு.

உரிமைகோரும் ஒப்பினையையும் மற்றும் வேறு விபரங்களையும் கீழே குறிப்பிட்டுள்ள முகவரியில் பெற்றுக்கொள்ளலாம். தொலைபேசி இலக்கம் 027-2224404, 2223900, 2225760 ; பெக்ஸ் இலக்கம் 027-2223522.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

பிராந்திய முகாமையாளர்.

மக்கள் வங்கி,

பிராந்திய பிரதான அலுவலகம்,

இல. 325, பிரதேச செயலக அலுவலகத் தொகுதி,

புதிய நகரம்,

பொலன்னறுவை.

தொலைபேசி இல. : 027-23000, 027-23522, 027-24404.

மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏலத்தை முன் அறிவித்தலின் நிற்றுத்துவதற்கோ அல்லது இரத்துச் செய்வதற்கோ உரிய முழு உரிமையும் வங்கிக்கு உண்டு.

சொகம் மற்றும் சமரவிக்ரம்,

(அரச அங்கீகாரம்பெற்ற ISO 9001, 2002

தரச்சான்றிதழ்பெற்ற மதிப்பீட்டு முன்னோடிகள்,

அங்கீகாரம்பெற்ற ஏலவிற்பனையாளர்கள்,

மதிப்பீட்டாளர்கள் மற்றும் நாடு முழுவதற்குமான பரந்த சேவை).

தலைமை அலுவலகம் :

நகர அலுவலகம் மற்றும்
காட்சியறை :

இல. 24, டொரிங்டன் வீதி,
கண்டி.

தொலைபேசி : 081-2227593

தொலைநகல் இல. : 081-2224371

மின்-அஞ்சல் : schokmankandy@
sltnet.lk

இல. 290, ஹல்லொக்டவுன்,
சொழம்பு 5.

தொலைபேசி : 011-2502680

011-2585408

தொலைநகல் இல. : 011-2588178

மின்னஞ்சல் : schokman@
sameral892.com

7-372

மக்கள் வங்கி - ஊரகம்மன்ஹந்தி கிளை

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்க சட்டத்தின் திருத்தமான 1966 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29டி எனும் அதிகாரத்தின் கீழ் விற்பனை அறிவித்தல்

சொத்துக்கள் ஏல விற்பனை

மக்கள் வங்கியினால் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின்படி 2012.08.09 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு இங்கு கீழ்க்கண்ட விபரங்களைக் கொண்ட சொத்துக்கள் அமைந்துள்ள இடத்திலேயே என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்துக்களின் விவரணம்.- தென் மாகாணத்தின், காலி மாவட்டத்திலே, பென்தொட்ட வல்லலாவிட்ட கோரலே படுகனத்த ஊரில் அமைந்துள்ள ஊரகம்மன்ஹந்திய மானான என்னும் காணியில் லொட் இலக்கங்களான 1 உம் 5 எனும் ஒன்றிணைக்கப்பட்ட காணித்துண்டுக்கு அதிகாரம்பெற்ற நிலஅளவை யாளரான திரு. டி. ஜி. மெண்டிஸ் அவர்களினால் 1980.03.25 ஆந் திகதி அளந்து ஒழுங்குசெய்யப்பட்ட இலக்கம் 829 என்ற வரைபடத்தின்படி லொட் "எ" எனும் நான்கு தசம் ஐந்து பேர்ச்சஸ் (0ஏ. 0றா. 4.5பே.) கொண்ட மிகப்பெரிய காணியும் அங்குள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பழவர்க்கங்கள், பயிர்ச்செய்கை உட்பட அனைத்துமாகும்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு.- 2003.08.15 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகையிலும் 2003.07.28 ஆந் திகதிய "தினமின்", "டெயிலி நியூஸ்", "தினசுரன்" ஆகிய பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்பட்ட ஏலவிற்பனைப் பகுதியைக் கவனிக்க.

சொத்துக்களுக்கு பிரவேசித்தல்.- மக்கள் வங்கி, ஊரகம்மன்ஹந்தியிலிருந்து எல்பிட்டிய பக்கமாக 100 மீற்றர் அளவு செல்ல ஊரகம்மன்ஹந்தியின் நகர மத்தியில் பாதையின் இடப்பக்கமாக இச்சொத்துக்கள் அமைந்திருக்கும்.

கொடுப்பனவு செலுத்தும் முறை.- வெற்றிபெற்ற கொள்வன வாளரினால் இறுதியில் கீழ்க்கண்டபடி பணமாகச் செலுத்தல் வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10%;
- (2) மாகாண அதிகாரியின் வரியாக விற்பனை விலையில் 1%;
- (3) ஏலவிற்பனையாளர் தரகு என விற்பனை விலையில் 2 1/2 %;
- (4) இலகிதர், அறிவிப்பாளர் கட்டணமாக ரூபா 500 ;
- (5) விற்பனைச் செலவும் வேறு கட்டணமும் இருப்பின் அப்பணமும் ;
- (6) விற்பனை உறுதிப்பத்திரத்திற்கான முத்திரைக் கட்டணம்.

கொள்வனவு விலையில் மீதி 90%க்கான பணத்தை விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் "காலி, பஹல டிக்க்சன் வீதி, இலக்கம் 22 என்ற நிலையத்தில் அமைந்துள்ள மக்கள் வங்கியின் பிரதேச தலைமை அலுவலகத்தின் பிரதேச முகாமையாளர்" இங்கு செலுத்த வேண்டும்.

மேற்குறிப்பிட்டபடி குறிப்பிட்ட பணத்தை 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தத் தவறினால் தற்போதைக்கும் கொள்வனவு விலையில் செலுத்திய 10% க்கான பணத்தை திரும்பவும் செலுத்தாது மீண்டும் அச்சொத்துக்களை விற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு உரிமை உண்டு.

உரிமை கோரும் ஒப்பினையையும் வேறு குறிப்பிட்ட விபரங்களையும் மேலுள்ள முகவரியில் பெற்றுக்கொள்ளலாம். தொலைபேசி இல. : 091-2232311, 2234785, 2234171, 2233564 ; தொலைநகல் இல. : 091-2232230.

ஜி.பி. ஆனந்த (சமாதான நீதவான்),
அதிகாரம்பெற்ற ஏலவிற்பனையாளர்,
நீதிமன்ற ஆணையாளர், மதிப்பீட்டாளர்.

குருந்துவத்த,

வல்கம்,

மாத்தறை.

தொலைபேசி இல. : 041-2228731, 071-4438516.

7-373

மக்கள் வங்கி – மல்வானை கிளை

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்க சட்டத்தினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29டி ஆம் பிரிவின்கீழ் விற்பனை அறிவித்தல்

காணி (மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், சியனே கோறளை, அதிகாரி பற்று, பியகமை பிரதேச சபையின் தொல்கொடை உப அலுவலக அதிகார எல்லைகளுக்குள், பட்டிவில கிராமத்தில், கொழும்பு வீதி வரிமதிப்பு இல. 2511 இல் அமைந்துள்ள “கருபடவத்தை” என அழைக்கப்படும் காணியினது) அதன்கண் அமைந்துள்ள பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் மும்மாடி கட்டிடத்துடன் சேர்த்து ஏல விற்பனை

(காணியின் விஸ்தீரணம் : பதினான்கு பேர்ச்சுக்கள் (0ஏ. 0றா. 14பே.))

ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி.- பேலியாகொடை 4 ஆம் மைல் கல் சந்தியிலிருந்து களனி ரஜமஹா விகாரை வீதியில் பியகமை பக்கமாக ஏறக்குறைய 8.6 கி. மீ. செல்லும்போது பட்டிவில சந்தி வரும். அங்கிருந்து ஏறக்குறைய 40 மீ. முன்னோக்கி செல்ல இவ்வீதிக்கு வலப்பக்கத்தில் வர்த்தக கட்டிடத்துடன் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

மக்கள் வங்கியினால் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின்கீழ், மேற்குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனத்தை 2012.07.30 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் நான் பகிரங்க ஏலம்மூலம் விற்பனை செய்வேன்.

தீர்மான அறிவித்தலுக்கு.- 2012.06.08 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2012.05.28 ஆந் திகதிய “தினமின”, “டெயிலி நியூஸ்” மற்றும் “தினகரன்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.- வெற்றிபெறும் கொள்வனவாளர் ஏலமுடிவில் பின்வரும் தொகைகளை காசாக செலுத்த வேண்டும் :

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்) ;
- (2) உள்ளூர் அதிகாரசபைக்கு செலுத்தவேண்டிய உள்ளூர் அதிகாரசபை வரி 1% (ஒரு வீதம்) ;
- (3) ஏலதாரரின் தரகு கொள்வனவு விலையின் 2 1/2% (இரண்டரை வீதம்) ;
- (4) எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 500 ;
- (5) விற்பனைச் செலவு மற்றும் வேறேதேனும் கட்டணங்கள் (இருப்பின்) ;
- (6) விற்பனைச் சான்றிதழுக்கான முத்திரைக் கட்டணம்.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90%(தொண்ணூறு வீதம்) ஐ 30 நாட்களுக்குள் “முதுன்கொடை, பெலும்மஹர, இல. 131, பிரதேச தலைமை அலுவலகம், மக்கள் வங்கி, பிரதேச முகாமையாளர்” அவர்களிடம் செலுத்தப்பட வேண்டும்.

சொல்லப்பட்ட எஞ்சிய தொகை மேற்குறிப்பிடப்பட்டவாறு 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிடால் ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்) ஐ தண்டப்பணமாக அறவிடவும் ஆதனத்தை மீள் விற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு அதிகாரமுண்டு.

உரித்து உறுதிகளையும் அவை தொடர்பான வேறு ஆவணங்களையும் “முதுன்கொடை, பெலும்மஹர, இல. 131, பிரதேச

தலைமை அலுவலகம், மக்கள் வங்கி, பிரதேச முகாமையாளர்” எனும் முகவரியில் பெற்றுக்கொள்ளலாம். தொலைபேசி இல. 033-2222325 ; தொலைநகல் இல. 033-2226165, 033-2226741.

ஈ. எஸ். ராமநாயக்க (தீவு முழுவதற்குமான ச. நீ.), நீதிமன்ற ஆணையாளர், உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் மற்றும் விலைமதிப்பிடுநர்.

அலுவலகம் :

இல. 25பி, பெல்மொண்ட் தெரு,
கொழும்பு 12.

தொலைபேசி இல. : 011-5756356, 011-2334808.

இல்லம் :

இல. 11/55, குடாபுத்திமுலவ,
அங்கொடை.

தொலைபேசி இல. : 011-2419126, 071-6760986.

6-410

மக்கள் வங்கி – லிபர்ட்டி பிளாஸா கிளை

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்க சட்டத்தினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29டி ஆம் பிரிவின்கீழ் விற்பனை அறிவித்தல்

வசிப்பதற்கேற்ற பெறுமதிமிக்க ஆதனம் (மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், சியனே கோறளை, கங்கபட பற்று, தொம்பே பிரதேச சபையின் தொம்பே உப அலுவலக எல்லைகளுக்குள், யட்டவிட்ட கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “கங்கபொடவத்தை” மற்றும் “கங்க பொடவத்தை மற்றும் பெலிகஹவத்தை” என அழைக்கப்படும் பெரும் காணியினது ஒரு பகுதியையும் அதன்கண் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரஞ்செடிகள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து ஏல விற்பனை

(காணியின் விஸ்தீரணம் : ஒரு ஏக்கர் இரண்டு றூட் இருபத்தொரு பேர்ச்சுக்கள் (1ஏ. 2றா. 21பே.))

ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி.- ஹங்வெல்லிலிருந்து புகொடை வீதியில் ஏறக்குறைய 1.5 கி. மீ. செல்ல, யட்டோவிட்ட சிலுவை சந்தி வரும். இவ்வீதிக்கு வலப்பக்கத்திலுள்ள வீதியில் ஏறக்குறைய 500 மீ. செல்ல வெல்லகட்டுவெல்ல விமான நிலைய வீதியில் ஏறக் குறைய 600 மீ. செல்ல வலப்பக்கத்திலுள்ள 10 அடி அசல வீதியில் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

மக்கள் வங்கியினால் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின்கீழ், மேற்குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனத்தை 2012, ஓசத்து 04 ஆந் திகதி மு. ப. 11.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் நான் பகிரங்க ஏலம்மூலம் விற்பனை செய்வேன்.

தீர்மான அறிவித்தலுக்கு.- 2010.12.24 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2010.12.10 ஆந் திகதிய “தினமின”, “டெயிலி நியூஸ்” மற்றும் “தினகரன்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.- வெற்றிபெறும் கொள்வனவாளர் ஏலமுடிவில் பின்வரும் தொகைகளை காசாக செலுத்த வேண்டும் :

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்) ;
- (2) உள்நூர் அதிகாரஸபைக்கு செலுத்தவேண்டிய உள்நூர் அதிகாரஸபை வரி 1% (ஒரு வீதம்) ;
- (3) ஏலதாரரின் தரகு கொள்வனவு விலையின் 2 1/2% (இரண்டரை வீதம்) ;
- (4) எழுதுவினைநூர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 500 ;
- (5) விற்பனைச் செலவு மற்றும் வேறேதேனும் கட்டணங்கள் (இருப்பின்) ;
- (6) விற்பனைச் சான்றிதழ்க்கான முத்திரைக் கட்டணம்.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90%(தொண்ணூறு வீதம்) ஐ விற்பனைத் திசுதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் “கொழும்பு 1, டிப்யூக் வீதி, இல. 11, பிரதேச தலைமை அலுவலகம் (மேற்கு 1), மக்கள் வங்கி, உதவி பிரதேச முகாமையாளர்” அவர்களிடம் செலுத்தப்பட வேண்டும். தொலைபேசி இல. 011-2393678, 2344982 ; தொலைநகல் இல. 4717009.

சொல்லப்பட்ட எஞ்சிய தொகை மேற்குறிப்பிடப்பட்டவாறு 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால் ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்) ஐ தண்டப்பணமாக அறிவிடவும் ஆதனத்தை மீள் விற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு அதிகாரமுண்டு.

உரித்து உறுதிகளையும் அவை தொடர்பான வேறு ஆவணங்களையும் மேற்கூறப்பட்ட முகவரியில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

ஈ. எஸ். ராமநாயக்க (கீவு முழுவதுக்குமான ச. நீ.),
நீதிமன்ற ஆணையாளர், உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்
மற்றும் விலைமதிப்பிடுநர்.

அலுவலகம் :

இல. 25பி, பெல்மொண்ட் தெரு,
கொழும்பு 12.
தொலைபேசி இல. : 011-5756356, 011-2334808.

இல்வம் :

இல. 11/55, குடாபுத்தமுல,
அங்கொடை.
தொலைபேசி இல. : 011-2419126, 071-6760986.

6-411

சம்பத் வங்கி பீஎல்சி

(முன்னர் சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

சொத்துக்கள், நிலமனைகள் ஏலவிற்பனை

கணக்கு இல. : 0060 5000 1871 - பீ. எச். சரத் மற்றும் கே. ஏ. ஐ. டி. விஜேரத்ன

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீ.எல்.சி.

பணிப்பாளர் சபையினால் 2009.10.29 ஆந் திசுதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2009.12.11 ஆந் திசுதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் 2009.12.07 ஆந் திசுதிய “திவயின்”, “ஐலண்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நலுவை முதலான நாற்பத்தேழு இலட்சத்து ஐம்பத்தாறாயிரத்து நூற்றைம்பத்தைந்து ரூபா அறுபத்துநான்கு சதம் (ரூ. 47,56,155.64) 2009, ஏப்பிநல் 17 ஆந் திசுதி முதல் அறிவிடப்பட்ட வேண்டிய மொத்த தொகையைச் செலுத்தித்தீர்க்கும் திசுதிவரை இருபத்தெட்டு இலட்சத்து முப்பத்தாறாயிரத்து முந்நூற்றைம்பத்தொரு ரூபா எழுபத்தெட்டு சதம் (ரூ. 28,36,351.78) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு இருபத்தைந்து வீதம் (25%) மேலும் பதின்மூன்று இலட்சத்து தொண்ணூற்றுமூவாயிரத்து ஐநூறு ரூபா (ரூ. 13,93,500) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினெட்டு வீதம் (18%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன் விளம்பரசு செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சமீபத்து அறிவிட்டுக்கொள்வதற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் பீ. கே. ஈ. சேனாபதி மூலமாக 2012.08.10 ஆந் திசுதி மு. ப. 10.30 மணி மற்றும் மு. ப. 11.30 மணிக்கும் அதே இடத்தில் பரிசீலனை ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், சம்பஹா மாவட்டம், சியனே கோரணையின், அதிகாரி பத்துவின், பியசும பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள், (மாக்கொல உப அலுவலகம்) மாக்கொல வடக்கு கிராமத்தில் அமைந்த மாவர மண்டிய வீதி வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 571 ஐ ஏற்ற வளவுகளில் “கொரக்காஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டி. சீ. எம். எஸ். விமலரத்ன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2006, மே 07 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட இல. 149/2006 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கிற்கு : சுருணாரத்னவினது காணி மற்றும் எம். கொடன்கொடவினது காணி ; கிழக்கிற்கு : பீ. சீ. பெரேரா மற்றும் ஏனையோரினது காணி மற்றும் ஞானவத்தி பெரேராவினது காணி ; தெற்கிற்கு : உடுபில வீதி மற்றும் எம். கொடன்கொடவினது காணி மற்றும் ; மேற்கிற்கு : கே. குசுமாவத்தி பெரேரா, பீரீத் சுசந்த, எம். கொடன்கொட, டபிள்யூ. ஏ. குணசேக்கர, மற்றும் குமாரி யாப்பா ஆகியோரது காணி ஆகிய எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணி விஸ்தீரணம் முப்பத்தைந்து பேர்ச்சசுள் (0 ஏ. 0 றூ. 35 பே.) அளவினைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் மற்றும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் சகல வீதி உரிமைகள், ஏனைய சொசுரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள், அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன் கூறப்பட்ட இல. 149/2006 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

இல. 149/2006 எனும் வரைபடத்தின் குறிப்பிடப்பட்ட லொட் 1 கீழே விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும்.

கூறப்பட்ட மாக்கொல வடக்கு கிராமத்தில் அமைந்த “கொரக்காஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். தர்மவர்தன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1982, செத்தெம்பர் 30 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட இல. 1329 எனும் வரைபடத்தில்

காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு லொட் A எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கிற்கு : கொடிப்பிலி ஆர்ச்சி முதலிஹாமி மற்றும் ஏனையோர் உரிமை கோரும் காணி; கிழக்கிற்கு : லொட் B ; தெற்கிற்கு : பிரதான வீதி மற்றும் ; மேற்கிற்கு : ஹெய்யங்கடுவகே மோஹோட்டி பெரேரா உரிமை கோரும் காணி ஆகிய எல்லைகளுக்கள் அமைந்த காணி விஸ்தீரணம் ஒரு றூட் ஐந்து பேர்ச்சுக்கள் (0 ஏ. 1 றூ. 5 பே.) அளவினைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் மற்றும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன் கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் சகல வீதி உரிமைகள், ஏனைய சௌகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன் கூறப்பட்ட இல. 1329 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கம்பஹா காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் C 794/16 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் டி. சி. எம். எஸ். விமலரத்ன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2006, மே 07 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 149/2006 எனும் வரைபடத்தில் மார்க்க உரிமைகளுடன் கூடியது.

இல. 325 எனும் ஈட்டுமுறியின் பிரகாரம் மற்றும் அதன் மீது ஈடுவைத்து பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ளது.

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், சியனே கோரளையின், அதிகாரி பத்துவின், பியசும பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள், (மாக்கொல உப அலுவலகம்) மாக்கொல வடக்கு கிராமத்தில் அமைந்த மாவர மண்டிய வீதி வரிமதிப்பீட்டில் 691/29 ஐ ஏற்ற "தெல்காஹாவத்த" என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். டபிள்யூ. தெப்புலன்சல என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2003, சனவரி 24 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1522 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு லொட் A7 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கிற்கு : அதே காணியின் ஒரு பகுதி மற்றும் லொட் A9 ; கிழக்கிற்கு : லொட் A9 ; தெற்கிற்கு : A8 மற்றும் லொட் A6 மற்றும் ; மேற்கிற்கு : ஜி. டி. ரணசிங்கஹவினது காணி ஆகிய எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணி விஸ்தீரணம் ஒன்பது தசம் எட்டுசெபர் பேர்ச்சுக்கள் (0 ஏ. 0 றூ. 9.80 பே.) அளவினைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் மற்றும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன் கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் சகல வீதி உரிமைகள், ஏனைய சௌகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள், அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன் கூறப்பட்ட இல. 1522 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கம்பஹா காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் C 517/277 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். டபிள்யூ. தெப்புலன்சல என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2003, சனவரி 24 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1522 எனும் வரைபடத்தில் மார்க்க உரிமைகளுடன் கூடியது.

இல. 325 எனும் ஈட்டுமுறியின் பிரகாரம் மற்றும் அதன் மீது ஈடுவைத்து பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ளது.

அதன் மீது பிரவேசக்கும் மற்றும் மார்க்க உரிமையுடன் கூடியது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்னர் சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

சொத்துக்கள், நிலமனைகள் ஏலவிற்பனை

சுணக்கு இல. : 0040 5900 0549 - எம். டபிள்யூ. எம். பி. என். பி. குலதாங்க

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பி.எல்.சி. பணிப்பாளர் சபையினால் 2009.02.26 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2010.07.16 ஆந் திகதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் 2010.07.07 ஆந் திகதிய "திவயின்", "ஐலண்ட்" மற்றும் "தினக்குரல்" பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிறுவன முதலாள ஒரு கோடியே ஐந்து இலட்சத்து நாற்பதாயிரத்து எழுநூற்றறுபத்துநான்கு ரூபா பதினான்கு சதம் (ரூ. 1,05,40,764.14) 2008, திசெம்பர் 31 ஆந் திகதி முதல் அறிவிடப்பட்ட வேண்டிய மொத்த தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதிவரை தொண்ணூற்றுமூன்று இலட்சத்து அறுபத்தாயிரத்து எழு ரூபா என்பதைத்து சதம் (ரூ. 93,65,007.85) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதின்மூன்று தசம் இரண்டு ஐந்து வீதம் (13.25%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன் விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சுழித்து அறிவிட்டுக்கொள்வதற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் சொக்மன் அன்ட் சமரவிக் கிரம மூலமாக 2012.08.14 ஆந் திகதி பி. ப. 3.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹோவாகம் கோரளே இன் பல்லேபத்துவின் கடுவெல பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் ஹோகந்தரையில் அமைந்த "வெல்கிரிய என்டேட்" என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஜி. ரீ. மாதொல என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2003, பெப்புவரி 02 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2003/44 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 67 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கிற்கு : லொட் 73 மற்றும் 70 ; கிழக்கிற்கு : லொட்சுள் 70, 66 மற்றும் 64 ; தெற்கிற்கு : லொட்சுள் 66, 64 மற்றும் 63 மற்றும் ; மேற்கிற்கு : லொட்சுள் 63 மற்றும் 73. இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பத்து பேர்ச்சுக்கள் (0 ஏ. 0 றூ. 10 பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்களுடன் அதன் கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் சகல வீதி உரிமைகள், ஏனைய சௌகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன் கூறப்பட்ட இல. 2003/44 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக ஹோமாகமை காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் G 1601/26 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

කීழේ காட்டப்பட்டதன் மீது மற்றும் அதன் ஊடாக பிரவேசிக்கும் மார்க்க உரிமைகளுடனானது:-

இல. 2003/44 எனும் வரைபடத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட லொட் 62 (20 அடிகள் அகல வீதிக்கான ஒதுக்கம்);

இல. 2003/44 எனும் வரைபடத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட லொட் 70 (20 அடிகள் அகல வீதிக்கான ஒதுக்கம்);

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

இல. 2003/44 எனும் வரைபடத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட லொட் 49 (20 அடிகள் அகல வீதிக்கான ஒதுக்கம்);

7-412/2